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τό Φορολογικό Νομοσχέδιο
01 ΒΑΣΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΠΟΥ ΣΗΜΕΙΟΝΟΝΤΑΙ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)— 
Κατατύθηικε σήμερα, στη Βου 

} ή το φορολαγιικόι Νομοσχέδιο 
του μείταξύ άλλων, προβλίέιπει 
^ι, μεγαλύτερες απαλλαγές 

φόρο εισό&ήιμαιτος, τον 
φόρο μίέτιαβίβασης άκι,νήτων 
ι^ι τον φόρο· κληρονομιών.

Οι βασικές μεταβολές που γί 
με το Φορολογικό νομο 

σχέδιο- είναι:
_ Αντιίκαθίόιτάται η κλίμακα 

ιπολογιισμού φάρου για τα εισο­
δήματα που απακτοινται από 1 
Ιανουαρίοιυ 1984. Με τις ίδιες 
διατάξεις αυξάνονται- οι μειώ­
σεις φόρου (TAX GRiED.lT) 
και καθιερώνονται νέες μειώ­
σεις ως εξής:

Για την σύζυγο- ή τον σύζυ 
γο που δεν έχει φορολογητέο 
εισόδημια- σε 11.000 δρχ. αντί 
4.800 δρχ, πυο ισχϋει’ σήμερα.

Για1 το- πρώτα παιδί σε. 13.000 
σντί 6.500 ποιυ ισχύει σήμερα.

Για το δεύτερο παιδί σε116000 
δρχ. αντί 6.500 που ισίχύιει σήμε 
ρα.

Για' το τρίτο παιδί σε 22.000 
δρχ, αντί 9.500 που ισχύει σήι 
μέρα.

Για κάθε, ένα παιδί από: το τέ 
ταρτο και πάνω σε 40.000- δρχ. 
αντί 2.0.000 δρχ. που ισχύει σή 
μβρα.

Για τα άλλα προσταΤευιόμενα 
μέλη σε 5000 διρχ, αΜτί 2000 
δρχ. , 4

Ορίζείται ότι τα στρατευμένα
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παιδιά βαρύνουν το φοροΚογού W? αγοραζοιμΙέινης οικίας ή δια
μένο πατέρα (ή μητέρα) ανεξά μερίσματος 1.500.000 δρχ. ή οι 

κοπέδου 600.000 δρχ.ρίτητα από την ηλικία τους,
— Καιθιερώναται μείωση φό 

ρο,υ για τον ίδιο τον φορολο- 
γοήμσνο 3000 δρχ. Το ποσό αυ 
τό αυξάνεται σιτις 30.000 στίην 
περίπτωση που ο φορολογούμε 
νος είναι ανάπηρος αξιωματι­
κός ή οπλίτης, θύμα πολήμοιυ, 
τυφλός, ανάπηρος με ποΙσασΙτό 
67ο) ο και πάνω.

Αυξάνεται το ποσό της ει®ι 
κής μείωσης εισοδήιματος των 
μιάθοέτών και των ρυιΐηαξιού-
χαυν 
δρχ.

μ®νο

από 185.000 σε 220.000

Άυξάν^τ’αι το «παιλιλασσό 
τ&κμιιρτό ιισόοηιιυ από ι

δι οκατοίκησηι κυρίας" «ατ οικίας
από 
κιαι 
που 
από

1.20.000 σε 180.000 δρχ. 
πάρα πέρα για κάθε τέκνο 
βαρύνει το' φορολογούμενο1 
24.000 σε 36.000 δρχ.

—- ΕίπείΓκείιυετάι η απαλλαγή 
από το- φόρο1 για απόκτίησιηι πιρώ 
τής κατοικίας στους πολιτ. πρό 
σφιυγίες που ειπάναπαπρίζονίτιαι, 
στις-άγαμες μητέρες, στον από a 
ν,αιγνώριση πατέρα, στους άγα­
μους ανάίπηιρους (67ό)ο), ενήλι­
κους στους ίέγγαμους πού έχουν 
ανάπηρα. Τέκνα: αυεξάρτηΐτα της 
ηλικίας τους ικαι -στους, -αγοραι- 
στές ποσοσπών ακινήπων για 
συμπλήρωση πλήρους κυριότη­
τας πάινω σε αυτό. Ακόμη, η. a 
παλλαγήι επεκίεΤ\·εται και σίτους 
ενήλικους άγαμους για ποσό a
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Στό όνομα του Διαλόγου ί

— ΓΒροιβλέπείται- ότι για απαλ 
λαγή. από το- φόρο μεταβίβασης 
για απόκτηση πρώτης κατοικί 
ας αρκεί το ακίνητο- να είναι 
«οικοδομήσιμο» και όχι και «ά 
ρτιο», όπως μ^ρΓ τώρμι προβλε 
πάταν.

— Δίνεται η- δυνατότητα 
στους φορολογούμενους να αμ 
φισβηιτήσουν στα διοικητικά δι 
καστήρια τις προκαθορισμένες 
τιμές των μέταβιβα-ζομένων a 
κινήΐτων.

— Καθιερώνονταν νέες φοροί 
ίλογίΜέίς κλίμάιάες κληρονομι 
ών, δωρεών—γονικών παροχών 
με σο-βαρή μείωση, του αναλο- 
γουμένου οικείου φόρου, κυρί 
ως στους φορολογούμενους 
που υπάγονται στην Α' κατηγο 
ρ,ίά (σύζυγος—Τέκνα).

Αυξάνονται Τα απαλασσόμε 
να, από τα τέλη- χαρποσήμο-υ, 
δικαιώματα κλπ ποσά των στε 
γασηκών δανείων των δημοσί 
ων υπαλλήλων, εργατο'υ'παλλή 
λων κλπ. Από- 600.000 δρχ σε 
1.000.000 δρχ. για την από-κ>τη 
σηι κατο-ιικίας και από 20.000 
σε 300.000 δρχ. για: την αγορά 
οικοπέδου.

— Καθορίζΐβτιαι ανώτατο όριο- 
ηλικίας των άγαμων θυγατέ­
ρων, 18ό ή 25ο- κατά πε-ρίπιτω 
ση, μέχρι το οποίο θεωρείται 
πο>ς βαρύνουν το- φορολογούμε 
νο.

— Αυξάνεται από 55.000 σε 
80.000 δρχ. το- ανώτατο όριο εί 
σοδήματος που μπορεί να έ 
χουν τα πρόσωπα πΙου συνοι­
κούν: με τ.ο φοραλογούμενίτ για 
να θεωρείται ότι τον βαρύνουν 
Το ποσό αυτό ορίζεται από

ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Με τηλεγράφημά του ο Εμ 
πορικοζ Σύλλογος Ηρακλείου 
κολεί στο Ηράκλειο τον Υ­
πουργό Εμπορίου κ. Κεδίκο 
γλου. Το τηλεγράφημα του 
Εμπορικού Συλλόγου έχει ως 
εξή?:

Δέσμη μέτρων που έχει εξαγ­
γείλει το Υπουργείο σας καθώς 
και σειρά νέων που προτίθεται 
να -εφαρμόσει έχουν γίνει αντικεί 
μενο πολύωρων συζητήσεων του 
Διοικ. Συμβουλίου του Συλλό­
γου μ-ας.

Επειδή για τα μέτρα αυτά έ­
χουν ακουστεί πολλές αντικρου 
όμιενες απόψεις και δεδομένου ό 
τι ορισμένα από αυτά πλήττουν 
■καίμ ία μιικρές εμπορικές επιχειρή 
σεις επαρχίας, παρακαλούμε α­
ποδεχθείτε πρόσκλησή μας και ε- 
πισκεφθήιτε πόλη μας.

Έτσι θα δοθεί π δυνατότητα 
σε σας και. στα' μέλη μας για μια 
συνεδρίαση εποικοδομηιτιικ-ή και 
λύση των προβλημάτων μας.

Παρακαλούμε γνωρίστε μας πό 
τιε μπορείτε να έλθετε στο Ηρά­
κλειο πρακειμένσυ να, οργανώσο 
με την παραπάνω συνεδρίαση.

Ευχαριστούμε.
Με τιμή

Εμπορικός Σύλλογος Ηα-ρικλείου- 
Πρόιεδρος

Κώστας Δάκος

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

Συζήτηση με θέμα την υ
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ξ0 Ρήγκαν επιχειρεί παραπΑάνηοη 
τού Κογκρέπεου και τοϋ Σ. ΆσφαΛεί ac
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Με αφορμή κάποια σχόλια; 

μου της 5)5)84 που χαρακπηρϊ 
ζουν ως έκφραση φασιστικής 
νοοτροπίας τη διαΚοπή της προ 
βολής κάποιας ταινίας απ' την 
τηλεόραση, μου έγιναν αρκετά 
τηλεφωνήματα, με τα οποία άλ 
λοι συμφωνούσαν κι άλλοι ή 
ταν αντίθετοι στον χαρακτηρι­
σμό. Χθες, πήρα κι ένα γράμ­
μα. Επιστολογράφος ο φίλος 
Γιώργος Χρηστάκης, που διατη 
πωνει την αντίθεσή ήου στα ό 
σα έγραψα στηριζόμενος κυρί 
ως σε παλιότερη όμοια θέση
μου για τον «Πατούχα» του 
μιανοϋ.

Να τϊ λέει:
Αγαπητέ Σίταύρο

Δα

Με αφορμή, τις ΑΛΗΘΙΝΕΣ 
ΑΦΟΡΜΕΣ- στις 16)2)84 και 
5)5)84 και τη σκέψη από- τον 
καλόπιστο διάλογο- πάντα καλό 
προκύπτει, στέλνω για την ΠΑ 
ΤΡΙιΔίΑ τις παρακάτω σκέψεις.

Επειδή σ' αυτό πιστεύω: ναι 
συμφωνούμε απόλότα-, με- την. 
καταχώρηση τους στις στήλες 
της ΠΑΤΡΙΔΑΣ και το διάλο­
γο που ίίσως θ' ακολουθήσει, 
θα βγουν επωφελή συμπεράσμα 
τα.

Τίτλος στίην πρώτη «Ό Πα 
τούχας», στηι δεύτερη «και πά 
λι ο φασισμός». Αφορμή στην 
πρώΤη- οι διαφαρτυρίες για την 
κακοποίηση που γινόταν 'στο έ 
ργο- του Κονδυλάκη στην ομώ 
νυμη ταινία- του Αλ. Δαμιανού.

Αφορμή στη- δεύτερη, οι δια 
-μαρτυρίες των τηλεθεατών που 
παρακολουθούσαν την ταινία 
«Πέφτουν οι σφαίρες σαν το 
χμλαζι» του Νικ. Αλευρά.

Με βάση το- αξίωμα της Δη 
-μυΚρατίας όπως το- διατύπωσε 
ο Βοιλταίρος «Διαφωνώ με όσα 
λες. Θα υπερασπιστώ όμως, μέ 
χρι θανάτου, το δικαίωμά σου 
να τα λές», και στη μια και 
στην άλλη «Αληθινή Αφορμή» 
χαραχτηρίζεται φασισμός η αξί 
ωση του κοινού να διακοπεί ή 
ν' αλλάξει τίτλο στην πρώτη, 
να διακοπεί, όπως και διακόπη 
κ» η- ταινία στη-ν δεύτερη.

Συμφωνώ μαζί σου πως πρέ 
πει να υπάρχει σείβασμός στην 
Τέχνη, στην όποια τέχνη. Συ-μ 
9ωνό> μαζί σου για το χαραχιτη 
ρισμό στο Χίτλερ, το Μούσολί 
νι, το Μεταξά, το- Φράγκο, τη, 
νοότροπία στη- χώρα- μας στα 
μεταπολεμικά χρόνια, το- αποφα 
σίζομε κα-ι διατάσσομ':, άλά 
αυτά φασισμός και μπορούμε να 
πάμε και πιο πίσω στο Γαλι­
λαίο, στο Μεσαίωνα και άλλες 
εποχές. ΈΙχω όμως διαφορετι­
κή γνώμη, για τις δυο «Αληθι 
νές Αφο-ρμές».

Το κάψιμο των βιβλίων ή
των οποιωινιδήποτε διώίξεων,
πνέσεων διάταζε ο Χίτλερ, ο 
Μουσοίλΐνι, ο Μεταξάς, ο- Φρά 
Ύκο, ο..., ο.... ο δικτάτορας, το 
άτομο ή η μικρήΐ κάστα που 
κρ-μβόΙταν κάθε φορά πίσω από 
αυτούς.

Στις ταινίες όμως των Αλή 
Θινών Αφορμών, η διαμαρτία 
Ρία, έρχεται από το- πλήθος, 
που βλέπει, ακούει, συζητά και 
αξιώνει ν' ακουστεί και η δική 
του γνώμη.

Στην .πρώτη περίπτωση δεν α 
πορρίπτει την τέχνη του Δαμ-ια
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νού. Αλλά λέει πως. δεν -συμφω 
νεί με το πνεύμα του ΚοιΛυλά 
κη, Υπάρχουν γλωσσικές, ενδυ 
μιατοιλογικές, περιβαλλοντολογι 
κές διαφορές. Όλα amii παρα­
ποιούνται σε βαθμό· γελοιοποίη 
σης κάθε τι του ΚρητικοΰΓΤι 
αυτό και προτάθήκε: ΣίΜέχισε 
την ταινία σου, μη ν αναφέρεις 
όμως πως γυρίζεις τον Ποτού 
χα του Κονιδίυλάκη, που αινΰίφίέ 
ρρται σίτην ζωή Ρτην Κρήτη.

Είναι βαρύ, πολύ βαρύ να χα 
ραχ-ηρίζετοι φασισμός η- αίίτηι 
ση ή και η απαίτηση ακόμη 
μιας ομάδας ανθρώπων, μικρής * 
ή μεγάλης, στη συγκεκριμένη 
περίπτωση πολύ μεγάλης, η a 
«αίτηση να μην τους γελοιο­
ποιούν.

■3τηι δεύτερη- Αληθινή Αφορ 
μή, δεν είχα ούτε εγώ τιμν τύ 
χ-η να παρακολουθήσω την ται 
νία του Ν. Αλευρά. Μα από- πε 
ριγραφή) φίλων που την είδαν, 
δΙεν νομίζω- πως «Λσγοτεχνιική- 
αδεία» ή κατά πη νέα ορολογία, 
το οποιοδήπο'τε κουλτουριάρικο, 
έργο, θα πρέπει να μιας καιθη 
λών&ι στο αικριβοπληρωμέινο, 
τηλεοπτικό δίκτυο τής χώρας 
μας να το- παρακολουθούμε.

Η παρουσία του ολόγυμνου 
μαντράχαλου στην Οθόνη και 
της ξεσίτήβωτης ντανταλσβύζας, 
με τα παρα!,τεταμι:να νιαουρίσμ« 
τα, δικαιολογημένα νομίζω ξε 
σήκωσε την ώρα αυτή το τηλε­
οπτικό κοινό.

Ο υθισμός ταυ καινού και 
μάλιστα εκείνου του ευπαθούς 
τμήματος του (που είναι και 
το μεγαλύτειρο), που δεν έχει 
άλλη επιλογή: ελεύθερου χϊρό- 
νου, παρά μόνο: την τηλεόραση, 
ο εθισμός του σΐυην υποκούλ- 
τούρα είναι καταπληκτικός. Η 
στρέβλωση των κριτηρίων του 
κοινού οφείλονται στην καπά 
λυτική επίδραση της τηλεόρα­
σης. Και η διαμαρτυρία μικρού 
ή μεγάλου μέρους του κοινού 
αυτού στην προβολή της τέτοι 
ας υποκουλταύρας, κι ας λέγε 
ται τέχνη, ας είναι τέχνηι, πι- 
στεύω πως δημοκρατικό δικαί 
ωμα, ελπιδοφόρο- σημάδι πως ο 
λαός αντιδρά σ’ ότι είναι αντί 
θείο στα ήθη και έθιμά του, 
στα πιστεύω του.

Ό χαραχυηρισμός σε φασισμό 
της τέίτοιας αντίδρασης είναι, 
πιστεύω, τοι λιγότερο άδικος.

Αλλοίμονο αν το κοινό, το 
πλάτύ κοινό, αδιμμαριτύρηίτα συ 
νηθίσει να δέχεται ότι του 
προσφέρουν και πολύ περισσό 
τέρο από το- τηλεοπτικό- δίκτυο 
με τις τεράστιες καταλυτικές ® 
πι&ράσεις που ασκεί, το τονίζω 
ιδιαίτερα.

Γι αυτό και η επιλογή- των 
προγραμμάτων του τηλεοπτι­
κού- δικτύου, έργο- βαρύ και με 
Τεράστια ευθύνη, πρέπει να εί 
ναι προ-ΡεΚτιΚή-, θέμα πού -έ­
χουν: αρκετές φορές καταπιαστεί 
οι «ιΑληθινές Αφορμές».

Γ. Δ. Χ-ρηστ&κ-ης
Επειδή ο χώρος της Στήλης 

εξαντλήθηκε με τον λόγο της ε 
πιστολής του κ. Χρηστάκη, κι 
επειδή και ο αντίλογος χρε,ιάζε 
ται κάποιο χώρο, μοιραία ο διά 
λογος θα συνεχιστεί και αύριο. 
Ες αύριον λοιπόν η απάντηση.

Σ. Στάυρακάκης

150.000 σε 200.000 Ίίρχ. αν” τα 
πίίΚσωπα αυτά έχουν αναπηρία 
67ο-)ο και πάνω.

— Αυξάνεται από 35.000 σε 
40.000 δρχ. το ετήσιο ποσό- 
ασφαλίίσιτρων ζωής που εκπίπτε 
ται από το- συνολικό εισόδημα 
το υφίορολογρυμιενου και . παρέ 
χεται η δυνατότητα έκπτωσης'ί 
σου ποσού και από το- συνολι 
κό εισόδημα τος συζύγου.

— Θεσπίζεται για πρώτη, φο­
ρά δυναπότη-τα έκπτωσης της 
δαπάνης που ΚαΤαιβάλιλείται από 
μισθωτό για συνδρομή- ηΓεγγρα 
φή: σε επαγγελματικούς συλλό­
γους και Επιμελητήρια, η δα 
πάν-η της συνδρ|ομήις σε επαγ 

' γελματικά περιοδικά εκτός αν 
χοιρηγείΐται στον μισθωτό επίδο­
μα βιβλιοθήκης. Η πιο- πάνω 
δαπάνη δεν μπορεί να υπέρβεί 
το ποσό των 10.000 δρχ. τον 
χρόνο. ι

—< Αυξάνεται αιπό 30.000 σέ 
|40.000 δρχ.. το πίοσό της δάπά 
,νης που εκπίπτέτιαι για την αγο 
,ρά και εγκατάσταση ηλιακού 
θερμοσίφωνα.

—- Η έκπτωση- του ^ερκΜίκίου 
κύριας κατοικίας των μισθώτών 
Κίαι σίΒήταξιούχων ΎίνέταΓ χω­
ρίς να εξετάζεται αν το- σπίτι 
που έχόυν επαρκεί για την κά 
λυψΤ τ®ν στεγαστικών τους α 
ναγκών.

Επεκτείνεται και στις εργαζό 
μενες μητέρες που αποικίτοϋν ει- 
σόβημία από άσκηση- εμπορίας 
ή δυνατότητα έκπίτωσης, χωρίς 
,διικαιολογηιτιΚά της δαπάνης 
γιοι φύλαξη- παιδιών. ΕΜΙσΙης, η 
έκπτωσή αυΓή επεκτείνεται και 
στους φορολογούμενους που εί 
ναι πατέρες εφ' όσον είναι χή 
ροι ή διαζευγμένοι.

— Εξαιρούνται από τον υπο­
λογισμό προκαταβολής φόρου 
οι φορολογούμενοι που έχουν 
εισόδΙημα μόνο1 από μισθούς, 
συντάξεις και -από ιδιόκαιτοίκη 
ση- κυρίας κατοικίας.

•πογραφη συμβάσεων των φα­
ρμακοποιών με το δημόσιο πρα 
γματοποιηθηκε χθες βράδυ στα 
γραφεία του φαρμακευτικού 
Συλλόγου Ηρακλείου —Λασιθι- 
ου.

Την συζήτηση οργάνωσε ο 
φαρμακευτικός Σύλλογος και 
την παρακολούθησαν εκπρόσω­
ποι των δημοσιοϋπαλληλικών ορ 
γανώσεων, οι δυο διδασκαλικοί 
σύλλογοι, οι πολιτικοί συνταξι 
ουχοι, οι ταμειακοί, οι δικαστι | 
κοι και άλλοι.

Στη συζήτηση ακούστηκαν 
όλες οι απόψεις για τό γνωστό

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Ο Έλληνας πρωθυπουργός Α 

•νδρέας Γ. Παπανδρέο» έκανε 
την ακόλουθη δήλωση1 σχετικά 
-με τ-ις χθεσινές δηλώσεις του 
Προέδρου Ρήγκαν μ® τις οποί 
ες ανακοίνωσε την πρόθεση, 
της αμερικάνικης κυβέρνησης 
να συστήσει ειδικός ταμείο Ει 
ρήνης και ανασυγκρότησης για 
την Κύπρο:

«Λυπάμαι βαθύΤαΤα διότι με 
.•την- δήλωσή- του ο Πρόεδρος 
των ΗιΠίΑ, προσπαθεί να παρα 
πλία-νήισει την κοινή γνώμη, το 
Κογκριέσσο και το Συμβούλιο 
Ασφαλείας σχετικά, με τα πρα 
γμαΤικά γεγονόίτα και την πρα 
γίματική κατάσταση στητ’ Κύ­
προ.

ήΣτις δηλώσεις τού ο_Πρόε- 
δρος Ρέηγκαν αποσιωπά εντε­
λώς ότι το Κυπριακό πρόβλημα1 
δεν είναι θέμα διακο-ινοΤικών 
συνομιλιών αλλά κυρίως θέμα 
,εισβολής και,κατοχής του 37ο)ο 
του εδάφους της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, κράτους ανεξάρτη 
του και μέλους του ΘΗΕ. Ο 
Πρόεδρος Ρέηγκαν δεν αναφέ 
ρει καν στη δήλωσή ταυ την α 
πόφαση 541 ταυ Συμβουλίου Α 
σφαλείας με την οποία κατα&ι 
κάσθηκε η παράνομη. α-ναΚήρυ 
ξη του Τουρκοικυπριακού ψευ 
δακράταυς. Αποσιωπά δυσΤυ- 
χώς πλήρως όλες τις ενέργειες 
των Τουρκοκυπρίων και της 
Τουρκίας με τις οποίες παραβιά 
σθηκε κατάφωρα η απόφαση 
αυτή του Συμβαυλΐαυ Ασφαλεί 
ας όπως άλλωστε και άλες οι 
προηγούμενες αποφάσεις των Η

νωΐμένων Εθνών. Το χωριστικό 
ψευδοκράτος αναγνωρίσθηκε ά 
πό την Τουρκία, έγινε αντίαλλα1 
γή πρεσβευίτών με την Τουρ­
κία, ανακοιινώδηκαν απίσημα 
δημοψήφισμα για σύνιταγμα και 
εκλογές ενώ η Τουρκία εξαΚο- 
λουθε ίνα διατηρεί 30.000 στρα 
τό κατοχής με εκατοντάδες 
τα-νκς και άλλο πολεμικό υλικό 
στο έδαφος της Κυπριακής Δη 
μο-κρατί-ας.

Αντ' αυτών ο- Πρόεδρος Ρέή. 
γκαν αναφέρει την πρόθεση 
της Τουρκίας'να αποσύρει 1500 
άνδρες από την κατεχόμενη βό 
ρει-α Κύπρο και την «-καλή- Βέ 
ληση» των Τουρκοκυπρίων να. 
προσφέρουν δήθεν ένα τμήμα 
των Βαρωσίων στα Ηνωιμιένα- 
Έθνη. Αυτά κατά τον πρόεδρο 
Ρέηγκαν αποτελούν «θετικά βή 
ματα» και εξελίξιεις που η: κυ 
βέρνηση του «καλωσόρισε». 
Και αποσιωπάται επίσης πλή­
ρως η καθαρά αρνητιικήΐ στίάση 
των Τουρκοκυπρίων και της 
Τουρκίας σε όλες τις προσπά 
θείες και πρωτοβουλίες του Γ.Γ 
του ΘΗΕ που αντίθετα αποδέ­
χθηκε η Κυπριακή Δημ-ακραΤία 
σε πνεύμα ύστατης καλής θέλη 
σης.

Ο Πρόεδρος Ρίέ'ηγκαν προιτεί 
νει ξαφνικά να εγκρίνει- το Κο- 
γκρέσσο κονδύλι 250.000.000 
δολλίαρίων για ίδρυση' ειδικού 
ταμείου Ειρήνης και ανασυγκρο 
τηισης για την Κύπρο, ποσό 
που θα χρησϊίμιοποι-είήαι. σταδια­
κά και εφόσον σημειώνεται 
πρόοδος στο- Κυπριακό. Αλλα 
για ποιά πρόοδο- και για ποια

Οπως δήλωσε ό κ. Μωραϊτης

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΜΕΤΡΑ

λύση μποίροήμ!·. να μιλάμε ΰ- για τήν παγίωση- του διαμελι- 
στερια απ' άλες -τις πρόσφατες σιμού της Κυπριακής Δηιμοκρα- 
παράνομες ενέργειες των Τουρ- τίός; Άήαγε με την δήλωση 
κακυπρΐων και της Τουρκίας Συνέχεια στην 4η σελίδα

m u

Στον "Αγιο Νικόλαό Λασιδίου

ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΑΝ ΝΑ ΚΑΨΟΥΝ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΘΑΛΑΜΗΓΟ

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 (Του 
ανταποκρ.τή μας) — Τις πρώτες 
πρωινές ώρες σήμερα (χθες) ομά 
δα από άγνωστο σριθμό κατοί­
κων του Αγ. Νικολάου αποπειρά 
θηκαν να κάψουν την υπό Γέρμα 
νική σημαία’ θαλαμηγό «Νόστρα» 
πσυ βρισκόταν στο λιμάνι μας και 
νσ βιαιοπραγήσουν κατά των με 
λών του πληρώματος.

ΑΠΌ όργανα του Λιμεναρχεί­
ου Αν. Νικολάου και με τη συν 
δρσμή οργάνων της Χωροφυλα 
κής αποφεύχθηκαν επεισόδια και 
συνελήφθη ο Κων. Νιωτάικης ε­
τών 36 κάτοικος Αγίου Νικολάου 
που παραπέμφθηκε στον Εισαγ 
γελέα.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι στη 
θσλαιμηγό της οποίας η πλσίρ- 
χος Μίνστερ Ούρλικε κατάγγειλε

ότι έγινε απόπειρα για εμπρησμό, 
βρίΌ.κονται. 8 προβληματικό παι 
διά του Κολλιενίου «Ράους Χά- 
όυζ» του Αμβούργου, ηλικίας 15 
και 16 ετών.

ΤΑ παιδιά αυ-τά το βράδυ, της 
Κυριακής είχαν βγει στον Άγια 
Νικόλαο και έκαναν διαρρήξεις 
και ζημιές σε αυτοκίνητα. Μάλι 
στα στο αυτοκίνητο του Νιω-
τάκη προκάλεσαν 
δρχ., περίπου.

ζημιές 50.000

ΓΙΑ την πράξη 
χαν συλληφθεί και

τους αυτή εί 
παραπεμφθεί

στον κ. Εισαγγελέα, που τους 
ώρΊσε δικάσιμο στο Δικαστήριο 
ΑΛίηλίικων Νομού Λασιθίου.

Η ΘΑΛΑΜΗΓΟΣ επρόικειτο να 
οποπλεύσει το βράδυ για την 
Σμύρνη. *

Λόγοι καί όνΐίΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

£

Η

ω

ο.<ι

αυτό 
σεις 
σεις.

Η 
αργό(

πρόβλημα, έγιναν ερωτή- 
και στη συνέχεια προτά-

συζήτηση συνεχιζόταν ως 
το βράδυ.

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΗΣ ΕΔΗΚ
ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σήμερα1 Πέμπτη 10 Μό'ί'ο-υ κλι 
-μΐόικιο- της ΠεριφερΕίακής Ε-πιτρο 
πής ΕΔΗΚ Ηρακλείου, θα; ε-πι- 
σκεφιθέί τα χωριά Σταυράκια- και 
Πύργού Μαλεβι-ζίου.

Το πρόγραμμα του κλιμακίου: 
Πέμπτη: 10 ΜίαΤου 8,30 μ.μ. 
Σταυράκια ΙΜόλιεβιζίοιυ.

9.30 μ.μ. Πυργού Μαλ)ζίου 
Π.Ε. ΕΔΗΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ. 9 (ΑΠΕ) —
Η κυβέρνηση βα πάρει όλα 

τα απαραίτητα συμπληρωματι­
κά, μέτρα πέρα από εκείνα που 
πήρε η ΕΟΚ για να εξασφα 
λισει τθ εισόδημα των παραγω 
γων σουλτανίνας.

Αυτό δήλωσε ο αναπληρωτής 
υπουργός γεωργίας κ. Γ. Μωρά 
ΐτης, προσβέτοντας ότι οι εξα­
γωγές Ελληνικής σουλτανίνας 
στις χώρες της ΕΟΚ μετά την 
ένταξη της χωράς μας στην 
κοινίοτητα σημείωσαν σημαντική 
αύξηση.

Τα τρία τελευταία χρονιά 
πριν την ένταξη οι εξαγωγές ή 
τον 24.1200 τον. Το 1978, 19. 
600 τον. Το 1979 καί 14.400 
τον. το 1980. Στη συνέχεια το 
1981 ήταν 23.800 τον το 1982 
ήταν 31.300 τον. και το 1983 
ήταν 44.900 τον.

Η σημαντική αύξηση των ε

ξσγωγων της Ελληνικής σουλτα 
νινας στις χώρες της ΕΌΚ το 
1982 και 1983 οφείλεται στα 
μέτρα που εληφβησαν (καθορι­
σμός ελάχιστης τιμής εισαγω­
γής για τις σταφίδες των τρι 
των χωρων, αύξηση των χορη­
γούμενων επενδύσεων κλπ)

Με την απόφαση δε που 
πήρε το συμβούλιο υπουργών γε 
ωργιας της ΕΟΚ στις 31 Μαρτί 
ου δίνεται δυνατότητα παρεμβα 
σης σε κοινοτική ευθυνη τους δυ 
ο τελευτοαους μήνες της εμπορι 
κης περιόδου. Αυτό σημαίνει 
ότι το βάρος της διαχείρισης 
των αποθεμάτων θα το έχει η 
ΕΟΚ και επομένως θα φροντίζει 
να λοίμβάνονται τα καταλληλα 
μέτρα για την διευκόλυνση της 
διάθεσης του προϊόντος ώστε 
στο τέλος να παραδίνονται 
στην παρέμβαση όσο το δυνα 
τόν μικρότερες ποσότητες.

ΨΑΡΙΑ φ,τηνώ λαίιικής κ«τ<ί 
ναιλώσεως βέβαια υπήρχαν στη 
λαΤική αγορά της πλατείας Κλα 
ζοιμιεινών. Έτσι Κλαζοιμένιοι 
και .μη, εποχρελήΟηκιαν (75 το 
κιλό τα. σαβριδια) και τ' αγήρα 
ζαν μετά μουσικής μάλιστα και 
υπό τους ήχους μι&γιαφάνου, 
που μετόάόε· κ-υμιμοτικά συνθιή 
μαΐτα για τις "εν όψει ευρωάκλο
γιές.

ΟΙ 
pow

ΛΑΤΚΕΕ αγοριές πρυσφέ 
μια .καλή ευικαιρία για

e
ΜΕ 250 ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

Η επιστημονική συνάντηση
γιά τά κηπευτικά καί τά άνθη

ΑΝΑΚ0ΙΝ08ΗΚΑΝ ΠΟΛΛΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

—- Απαλλάσσονται από, την υ 
πογίρέωση υποβολής δήλωσης 
φόρου εισοδήματος φυσικών 
προσώπων όσοι ιχούν ετήσιο 
φορολογητέο εισόδημα ' μέχρι 
180.(100 δρχ.

Δεν πληρώνουν φόρο οι συ 
νΤαξιο-ύχοι που έχουν ηλικία 
πάνω από' 65 χρόνων όταν το 
εισόδημα- τους είναι μέχρι 
250.000 δρχ. τό χρόνο.

—-ΕναρμονίζίΟ'ντιαι σι διατά 
ξεις της φορολογίας του εισο 
δήίμαπος των συζύγων μα τις 
-νέε; ρυθμίσεις που θεσπίστη­
καν στο οι-κογιείνεΜκό' δίΙκα-ιό 
με τόν Ν. 1329)1983.

Άρχισε χθες το πρωί στο ξε 
νοδοχείο «Αρένα» και συνεχίζε­
ται σήμερα' η 3η Επιστημονική 
Συνάντηση για τα' κηπευτικά και 
άνθη υπό κάλυψη.

Τους 250 συνέδρους που παρα 
κολουθούν τη συνάντηση χαιρέ 
τισε κατ' αρχή ο Πρόεδρος της 
Οργανωτικής Επιτροπής Δρ. Β._ 
Μανιός.

Στη συνέχεια χαιρειτισμό απεύ 
θυνε ο πρόιεδρος του Συνδέσμου 
Γεωπόνων Ανοτ. Κρήτης και ο 
'εκπρόσωπος του συλλόγου Γεω 
πόνων Αττικής.

Την κήρυξη των εργασιών έκα 
νε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κυ 
ριάκος Γεωργιάδης τονίζοντας, 
ότι οι στόχοι ταυ1 παρόντος συ 
νεδρίου ταυτίζονται μιε αυτούς 
της κυβέρνησης.

ρευνσ μίλησε στον χαιρετισμό 
που απηύθυνΕ προς τους συνέ­
δρους ο κ. Βασ. Μανιός.

Συγκεκριμένα! μεταξύ άλλων τό 
μ σε:

«...Ο κλάδος των κηπευτικών 
και ανθέων υπό κάλυψη υστερεί 
οε ορισμένα α κοναμικά ιμεγέθη 
(έκτασή κλπ.) από τους πατροπα 
ρόδοτους κλάδους της ελιάς, του 
άμφιού κ.ά. αλλά δεν παύει να 
είναι ένας σημαντικός κλάδος πα 
ραγωγής τόσο για την Εθνική οι 
κονσμία όσο και για τον καλλιερ 
γητή και τον Έλληνσ καταναλω 
τή που του εξασφαλίζει τα απα 
ραίτητα γιαι την υγιεινή διατρο 
φή του λαχανικά ακόμη και την 
περίοδο του χειμώνα. Όλα αυτά 
και το· γεγονός ότι είναι δυνατόν

Μετά από μικρή δεξίωση άρχι . να εξελιχθεί σ' ένα σημιαντιικό

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Στη μνήμη Παύλου Βαρδι- 
νογιάννη, η ΤΕΧΑΚΟ ΑΕΕΠ, κα 
τέθεσε στο Bap&ivovrawio Ί­
δρυμα «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» Κα 
λυβιανής Μεσαράς, το ποσόντων 
πενήντα χιλιάδων (50.000) δρχ.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικό
tna.242880

σε π παρουσίαση ερευνητικών ερ 
γασιών που αφορούσαν λίπανση, 
θρέψη και άρδευση των υπό κά 
λυψη κίαιλλιεργειών. Συνολικά την 
πρωινή συνεδρία παρσυσιάστη-

συναλλαγματοφόρο κλάδο, στοι 
χειοθιετούν τη σοβαρότητα του 
και το ενδιαφέρον της πολιτείας, 
της έρευνας και της εφαρμογής 
να τον βοηθήσουν.

καν 11 ερεσνητίκές εργασίες.

Η ΕΡΕΥΝΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΕΡΓΟ ΑΣΚΗΤΩΝ

Δυστυχώς όμως υπάρχει και η 
αρνητική πλευρά. Δεν είναι υπέρ 
βολή αν θα πούμε πως αυτές οι 
καλλίιέργειες είναι σχεδόν εξολο

ξάγεται με τη μορφή καθαρού 
συναλλάγματος.

Η γεωργική έρευνα γενικά είναι 
απαραίτητη για την παραπέρα ε­
ξέλιξη της γεωργίας μας, στην πε 
ρίπτωση δε των υπό κάλυψη καλ 
λιεργειών μπορούμε να1 πούμε πως 
αιυτή είναι εκ των «ων ουκ άνευ» 
για να αποδεσμευθαύν από τη ξέ 
νη τεχνολογία και να στσματή 
οει η διαρροή συναλλάγματος.

Σήμεοα η πολιτεία, μέσα στο 
ιενδιαφέρον που δείχνει γενικά 
για την έρευνα και την ανάπτυξη 
τη; ντόπιας τεχνολογίας, φαίνε­
ται να την απασχολεί σοβαρά 
και η ανασυγκρότηση και αναβά 
Θμιση της γεωργικής έρευνας. Ε­
μείς από την πλευρά μας που ζαύ 
με κα€ηιμιερΐνά τα προβλήματα 
της καί' γνωρίζαμε τις αδυναμίιες 
της σημειώνουμε την ανάγκη της 
άμεσης αντιμετώπισης της κατά 
στάσης.κι είμαστε πρόθυμοι να 
βοηθήσουμε κάθε θεσμό που θα 
μπορούσε να βοηθήσει αποτελε­
σματικά πρ'ος αιυτή την κατεύ­
θυνση.

Είναι πλέον γνωστό πως η έ­
ρευνα σήιμερα δεν είναι1 έργο ε- 
φυών ασκητών αλλά1 πως είναι 
μία συλλονί'κή πρασττάΘεια εξ-ει

κομματική προπαγάνδα, γιατί έ 
χουν το πλεονέκτημα να κά­
νουν πραγματικές λαι'Κές ,συ- 
γκενιτρώσεις αυθόρμητες και ό 
χι ικατασκευασμένες, που δια 
φορε-τικά θ' απαιτούσαν πολ- 
λούς κόπους κι έξοδα για να 
γίνουν. Και φυσικά δεν αφή­
νουνε να πηγαίνουν χαμένες οι 
πολι-τικρς μας οργανώσεις. Έ- 
τσιι, το μεν καλάθι Της νοικο­
κυράς γεμίζει με φτηνά προ-'ιόν 
τα, και το μυαλό μΕ συνθήμα 
τα —-φτηνά ή όχι, αυτό είναι 
άλλο θέμα.

ΣΤΟΝ ΚΑΛΌ1 ΜΟΥ γείτονα 
•τον Αντώνη τον Κέλαντωνάκη, 
πρέπει να πληρώσω το λ'ογαρια 
σμό του διμήνου Απριλίου-— 
Μα'ί'ου, όχι μόνο εγώ αλλά 
ικάι όλοι οι περίοικοι της οδού 
Σμ|πώκου, Φωκιών κλπ., γιατί α 
πό την αείρροηι βρύση του παίρ 
ναιμε νερό να πλιΰνομε το πρό 
σωπό- μας τουλάχιστον και να 
πιούμε ένα ποίτήρι νερό να. μην 
πάθωμε αφυδάιτωση. Γιατί από 
κάποιες βλάβες του δ-ικίτύιου 
στην- περιοχή μας, οι πριν καλ 
λικιέλαβες βρύσες έχασαν τη 
ροή τους και δεν τραγουδούν ό 
πως πρώτα.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ αυτή: εδημι 
ούργησε κρίση: και νευρικότη­
τα που είναι όμως αμφίστομη. 
Γιατί δεν στενοχωρεί μιόνο 
τους υδρευόμείνους, αλλά και 
τους'·υπεύθύνους της Υπη.ρεσίας 
Υδρεύσεως, στους οποίους έχει 
δημιουργήσει πριαγματικό πονο 
κέφαλο. Από μια επαφή που 
είχα χθες με τον προΤστίάμενο 
της Υπηρεσίας, τον κ. Μακα 
τούνη, έμαθα ότι έχουν εντοπι 
σθεί δυ'ο σημεία1 διαρροής μεγά 
λων ποσοτήτων νερού ερευνά- 
ται δε και το ενδεχόμενοι μή­
πως υπάρχουν και άλλα, ώστε1 
μέσα σε 8- ή 10 μέρες ν’ απο 
κατασταθεί., και νά; πάρουν τέ-

γχος δυσχερής και ο αγώνας 
να μη λείψέΓαπό 'κανένα: σπίτι 
μεγάλος. Δεν υπάρχ,ει δηλαιδή 
πρόβλημα επάρκειας νιεροίύ, που 
είναι αριχαίσ κι αυτό, αλλά και 
καλόύ δικτύου, ώίστ& να μην w 
πίνει τό1 χώμα και να διψούν 
οι) Κίαστρινοί. Γιατί δίυστίυ- 
χώς, αυτό γίνεται. Είναι ήηλσ 
δή καικό το κλήμα. Το τρώει κι 
ο γά'ι'δαιρος, κι άντε νά βρεις 
άκρη...

ΑΝ ΜΟΥ ΧΡΕΩΝΕΙ όσα 
με φιΐλεύει καΐτίά καιρούς ο φί 
λος μου Μίινως Μεσαριτάκης 
συνταξιούχος (από πέρρισιι) Νό 
μαρχιάίόός Υπάλληλος,· φοβού­
μαι ότι πρέπει να τού πληρώσω 
πολλά (και δεν τα χώ). Γιατί 
πότε σταφύλια πρώιμα, καρντι 
νάλε μου φέρνει, πόίτε βερύκο 
κα που ροδίζουν τώρα και όπου 
νάναι ντεμπουταρουν στην αιγο' 
ρά, πότε ροζαικιά το Σεπτέμβριο 
πότά ηρμφερές αγγινάρες αΐπό 
το κτήμια του στη Βάθεια, και 
πότε Οαιιιμάσιο κρασί αγινό και 
μιυρώδάτο' δικής του παραγωγής, 
που πίνοντας ένα ττοίτήράικι πώ 
νε κίάτωι τα φαρμάκια, και ξα 
Λτερώνεί' ο ουρανος από το 
ητιρες πράγμα που θα .το. ζήλευ® . 
και το ΥΧΟίΠ για τοι νέφος τής 
Αθήίνας.

11POKEITAI via ένα . πρότυ 
.πο· κτήμα στη. Βάθεια όπως είπα 
ιμε, που τ;ου έχει τόση φροντίδα 
ώσ|τε ουκ εώ καθειύιδεΊ'ν αιυτον, 
όλο το χσόνο. Ηπαροιμία «Το 
μάίτι του νοιικοκΜρη~ ~ κοπρίζει 
το χωράφι» επαληθεύεται πέρα 
γιά .πέρα στην περίπτωση του 
Μεσαριτάκη . Όχι γιαίτί δεν βά­
ζει λίπασμα στα φρουτόδεντρα 
πσυ ικαλλιεργεΐ κα ι τα κλήμίατα 
αλλά γιατί με την καθημερινή , 
παρουσία του στίβει τη γής σαν 
/^μονάκουπα και την υποχρεώ 
νει να δώσει ,κίάρπό', να παρά­
γει και προς ίδιον όφελος αλ 
λά και για το γενιικώτειρο σιυμ 
φέραν του τόπου.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΙΛΟ ΜΟΥ, πέρα 
Οπό το· σνμφερον, μετρά η αγά 
πηι που έχει —TO χόίμΙΛύ— 
την εργασία —την επιιστήμΐή~κά 
λϋτεραι— του γεωργού. Η εζο 
χή| ξεκουράζει, τονώνει, εξισορ 
ροπεί τον οργανισμό· του «ν- 
θΙρώπου έστω κι αίν χρειαζετιαι 
περίσνες δυνάμεις το έργο του 
γεωργού. "Ας μην ξεχνούμε 
πως η Γή έδιδε σαν μηιτέρα

'λος και τα βάσανα των ιιπεμίθύ τοο ,πόο ήταιν® δυνάιμιεις στον
νων και το .καΘημεΙρ'ινό άγχος 
το δικό .μας. Πστσίδντσσ, λοι­
πόν υπομονή; όπως θα λδγιαιν® 
και οι φίλοι ,αας οι Ιταλοί του 
Μιποτίνο Κρ’ώξι, κι αν είναι πε 
τεινός θα κράξει...

ΑΣ ΜΗΝ ΞΓΧΝΌΥΜΈ άλ­
λωστε ότι το1 Ηράκλειο, έχει πε 
παλάιωιμένο- —απηρχαιωμένο κ-υ 
ριο-λεκτικα'ις δίκτυο διανομής 
νερού, οι βλάβες συχνές ο έλε

Ανταίο για να πηκώνεται, αιμιέ- 
σως μόιλις έπεφτε σε πάΙλή και 
τον έκανε ανίκητο. Η γή επίσης 
ιμίπαρεΐ ν' «παι’τεί κόπους κι ε 
γρήγορση, αλλά δεν ειπριό&οχτε 
κανένα, ποτέ. Της δίνεις ένα 
και σου δίνει πεντακόσια. ΤΈλη 
ράνει σε όσους την έμπιστέ:- 
τούν όπως ο φίιλος μου ο Με 
άαΐριτάκης, τον μεγαίλΰΐρο τό 
κο...

Κωστής Φραγκ|οΰλης

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Την Επιστημονική αυτή συνάν 

τηση οργανώνουν όπως είναι γνω 
στό. το Ινστιτούτο' Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου και το Ινστι­
τούτο Αμπέλου, ΛΌχανσκομίας 
καί1 Ανθοκομίας Ηρακλείου. Για 
τούς σκοπούς της και την κατά 
στάση στην οποία βρίσκονται 
σήμερα στην Ελλάδα' τα κηηευ 
τικά και άνθη υπό κάλυψη καθώς 
και για τις ανάγκες που έχει η έ-

κλήρου εξαρτημένες από τη ξένη δικευμένων ανθρώπων κι ακόμη
τεχνσλογία που εισάγετσι από το 
εξωτερικό. Για την εισαγωγή αυ 
τής της τεχνολογίας δαπανοών- 
ται κάθε χρόνο 3,2 δισεκατομμύ 
ρια δρχ. περίπου, χωρίς στο πο 
σό αυτό να περιλαμβάνεται η ξυ 
λεία των θερμοκηπίων και τα με 
ταλλικά θερμοκήπια που εισάγον 
ταιι Υπολογίζεται πως το μισό 
τουλάχιστο του ποσού αυτού ε

πως απαιτούνται πολλά και δαπα 
νηρά μέσα της σύγχρονης τεχνο 
λόγιας, θα πρέπει λοιπόν να γίνει 
αιντιληπτό πως αν δεν καλυ­
φθούν αυτές οι δύο βασικές ανά 
γκες. των αμάδων δαυλέ ιός (πρό 
σωπικό) κα ι των μέσων, δεν είναι 
δυνατόν να φτάσαμε τους ξένους 
και να καταστήσοιμε τη γεωργία 
μας αυτοδύναμη...».

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

TONIA ΓΩΓΟΥ

ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
«NTEIVIS SISTERS»

Και ένα ατέλειωτο Πρόγραμμα.
ANAAAAPWWMMAAAAAWWWWWWMAMWWVWWWM
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Π0ϊ5Τϋηο< Βρεφονηπιακός 
ΣτΏόμάς του Κεντόο'υ Βρεφών 
«Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου ωχαρι 
orei θερμά τους κάτωθι δωρη- 
τάς:

1) Την κ. Μ.ΓΤ. για Την δωρεό 
της των δέκα χιλιάωδν (Vo.ΰόΟ) 
δρχ.

2) Ανώνυμη Κυρία για Την δώ 
ρεά της των χιλίων (ί .000) δρχ. 
εις μνήμην τού σάζύγου της Εμ 
μανουήλ

3) Τον κ. Δημ. και κ. Αικατ. 
Προγούλη δια την δωρεά τούς 
των τεσσάρων χιλιάδών (4.Θ0&) 
δρχ. εις μνήμην Μιχαήλ Χοομερ/ά 
νοώ.

4) Τον κ. Νικ. Μπαρολιέ γιά την 
δωρεά του των χΑίων (1.000) 
δρχ. εις μνήμην Μ'ιχαήλ Χουμε 
ριανοΰ.

Από την Διεύθυνση

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μονομαχία στο Ελ Πάσο
ΑΠΟΛΛΠΝ
Η φανταρίνα και οι λΐ'Υούριδες
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ζελιγκ
ΚΡΟΝΟΣ
Μαθήτρια το πρωί, πόρνη 
το Βράδυ
όΡΦΒΑΕ
Φίτενό σα δάχΤυλίβι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λη ο μεγάλος μαχητής 
του καράτε ξαναξεί
fclNE ΝίΤΑ ϊ-ΒΐΝ
Η κόμισσα των ορ γίων
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ I B - IN
Ελληνικό σεξ

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε ΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΙ ΚΑΖΑΝΤΜΚΗΣβ

χνρ,οί

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσης etvci κΛι 
δι« του τίιπου να «κκρράισω τις 
άπειρες ευχαριδτίΒς μου πρύς 
τον επίκουρο Καθηγητή της Β’ 
χειρουργικής κλινικής του Αμε 
τάΐειου Νδδοικοίμείόυ ΑθηΜώφ 
κ. Γεοιργ.ιδ Ανδρ. Α,νδροιν.άκ,η 
χάριν του οποίου ύστερα από ει 
πιτυχή κβι όόβκιόλιη βγχεΛρηΒη 
απεκΌ'Τ®στΛθη πλήρως η υγιείβ' 
μου.

ΠεΛ«τγΐΐί Εχσιναμσκη
Μαία

Αη. Βάρβάρα ΜονοηχΡτόίου

Ανοικτά <>λκ> -το 24ωρο
Σ.Φ. Λόμίήήόίοη. —^«οβόίιρίβου 
Λ. ΚάλίΛκόψινοίύ (Καμαράκι) 
ΚιιΛίμίπαξιιΜοϋ ’.Ανινν Λ. Κνω 
σιού
Ανοικιτό από 08.00—22.00
Διακάκη Ειιαγγ. οβ. Καρτερου | 
ΑινόΐκΤά από 08 0ί>—20.00
ΧΙατζιδάκη Πόπη οδ. 1770
Σ.Φ. Μπάτώικη— Ροϋάϊσου Ιίλ. ' 
Λό'σκ'αλογιάννη
Διημερεύουσες και δισυυκτεριεύ ; 
ουόϋς κλινκιΐοές ΙΚΑ.
ί'σλΐήνός Παιθ)Κά .
Βενιζάλείο . Χειρ)κά | 
Ασκληπιείο ΚαρβΙΙΚά
ΒΗνίξέλείύ Ορθ)ικά
Ιιππαικριάτεισ Ουρ>ΐκά
Άγ. ΧσράλΛίμπος ΝΤυρΙίκά
Άγ. Ιωάννης Οφθ,ικά

ΠΑΡΙΧ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 ( Ανωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σεργίοιι), τηλ. 
288777, 281891. 289834.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
10-5-84

Γ. Τρσυλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κ. Συρμός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
10-5-84

Μ. ΜπουΥάδάκης Λ. Παπανδρέου
Γ. Μπαρκατσας Λ. Ικάρου

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος ΑΝΔΡΟΥΛΑ- 
ΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ θα απουσιάσει 
σπό 9)5 έως και 14)5 για να πα 
ραστεί στις εργασίες του Πανελ 
ληνϊου Οφθαλμολογικού Συνε­
δρίου.

1——3

' ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΧ

Ειδικός Πά0ο9ιόγος 
ιάτρείο: Κοζάνη 7 ήόπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Πέμπτη 10 Μα'ί'ου 1984
ΕΡΤ 1

10.35 Α μίτε μπά μπλομ
3.35 Α βΗέ βΜ ΙίπΑίόμ^
5.30 Παραμύθια της κούκλας
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύίίίήος κοντά μας
7.00 Εσείς μας το ζητήσατε
7.30 Εικαστικά
8.00 Χαννα, μια ιστορία αγάπης
8.30 Το παιδί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελλήνιλή ταινία

11.05 Ντσκόυρέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πάύ είναι ή μαργαρίτα
6.08 Κίνούίύενά σχέδιά
6.30 Χονδρός - Λιγνός
8.00 ΣυνΤ'όβες ειδήσεις
8.03 Ενήήέρώάη αγροτών
8.30 Είά χαριταικ'ΐ Τάσο δα
8.45 Στοπ καρρέ
9,15 ΠίνάΚΐς ζωγραφικής
9.3'0 Ειδήσεις

ΐο.ΰο Δυναστεία
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 10-5-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Κβλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
G3.3O Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κσντύλΐ'ές
09.00 Δίκτυο
10.20 Ράδιοχρόνογράφημα
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 ΔΙκτϋα
1Ί.05 Οι λογοτέχνες μας
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
13.15 Ισως σάς ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δίκτυο

Ήταν μια σωστή ενέργεια η 
χυμοποίηση φρούτων <που απο- 
σύρθηικαν σπό τήν αγορά και η 
διάθέση άτη συνέχεια των χυ­
μών στα όχολεία. Το Κράτος θα 
πρέπει να ξόδεψε πολλά χρήματα 
γι' αυτό took οπό και είχαμε κα 
θήκον νά σεβαστούμε Την προ 
σπάθειά του και τα έξοδά του, 
πσυ στο. κάτω της γραφής βγη 
καν 'από τις τσέπες όλων μάς.

Τι έγινε όμως; Δεν ξέρω· στην 
ύπαιθρο αιν καταναλώθηκαν και 
πώς κσταναιλώθηκαν αυτοί οι χυ 
μοί. στις πόλεις όμως, αν κρίνου 
με από τη δική μας πόλη, μάλλον 
πετάχτηκαν.

Στη Μέση Εκπαίδευση μοιρά­
στηκαν τα κουτιά στα παιδιά. 
Στο σπίτι όμως δεν ήταν Suva 
τό να καταναλωθεί ένα κουτί 
των 4, 3 κιλών σέ μια-δυό μέ 
ρες. Έτσι ένα υικοό μόνο μέρος 
κστανα'λώ'θηκε από τα παιδιά και 
το υπόλοιπο χύθηκε στο νέροχύ

Στά ΔήβάΤιικά Σχ'ΰλείά πάλι έ
να μέρος Των χ'ϋνών δόθηκε σε < 
κουτιά που Τα Πήραν τά παιδιά 
σπίτι κί έν'ά άλλο μέρος μόιράζε ι 
ται κάθηήερινά άΤά σχολέία. Οί J 
χυμοί Πού δόθηκαν για το σπίτι ' 
είχαν Την ίδια τύχη βέ Τους χύ ι 
μούς που δόθηκαν στα μεγαιλ.ύτε ' 
ρα πάϊδίά της Μ. ΕΜτσΐδέυσης. ' 
Αλλά Κάι οι XuVol Πού υοιρ'άζον ί

τών σχολείων, τουλάχιστο για ό- 
σά χρόνο θα 'χοφτ Τους χυμούς. 
Κάνεις δεν έστειλε μια εγκύκλιο 
που να λέει πως οι δίεύθϋννές κάι 
οι δάσκαλοι των σχάλεϊών όβέ- 
πει να διαφωτίσουν τους μαθητές 
οχεΛακά μ' αυτά το θέμα.

Ανεξήγήτα όλ' ούτά γιά μια 
προσπάθε.α Που μας κόστισε πολ 
λά εκστοήιμϋρίσ κάι θα μάόριΜϋε 
να προισφέρεΊ Κάτι το καλό 'σΤο 
μαθητόκοάμο καί να αποτελέσει 
ένα καλό προηγούμενο για ανάλο 
γες προσπόθειιες και στο μέλλον.

Έτσι ενώ στις αρχές του 
σχολικού χρόνου, κάι με τις ή» 
μονωμένες έόιτώ φασπόβεΐες 
λίγων σίιναβέλφων, τα πά'ϋδΐ’ά 
έδειξαν προτίμηση, σήο χαμό 
των φρούτων, γρήγορα τό έύ 
διαφέρον τούς μειώθηκε, γιατί 
οι κώντίνες τών ήχαλίείιάΐιν fepp 
βήθηκάν, έβάλΰ ν ιιπούστό τα 
■μεγάλα μέσά κι ή,βθε εγκόκιλίος 
από τόάς αρμόδιούς που εΛέτρε

πε στα κυλικεία των σχολείων 
να πουλούν, λ^ει, β,ά επύΐήμεί 
η ψυχή τους. Έση φι'ίιβηξαν 
ξαινά το ενδιαφέρον των παι 
διών με τα γαιιιΛάκια, τα δρα 
κοόλίνια, τα πατατάκια, τα γλ»ι 
φυτσόύριφ. Τα ροζ, κάίήκιιυα, κί 
τρινα παγώιτβ!. Σήμερα ού»ε έ 
να 10ο) ο από τα τμιδιώ του 
σχολείου προτιμά τόύς χύήσί<. 
Πίνει «πέπσι» και «κόλα» από 
τού υπισίάτη τόυ 'σχολτίυυ τοου 
άκάνές που του «πέτρεψάν νά
κώνοι, τον οίκό τής αγωγής
και της μόρφώσής των πα ίδιών 
μας, όίΧό εΟΜόρίού. Ύστερά θέ­
λουμε λ»έί να πρϋκόψόυμε..

Νόίίίζω πως τόύ βΜΧιενο 
αχολι-Μ) τό «βάτος κάλά 
θά κάν&ι νά διαθέσει1 τους χύ- 
μούς βΒνό σχόλεία Τής ύίαί 
Ορου, W ©Ρΰβόάι ή στο στρα 
τό. Εμ«ιί; βΜίς π!δλέις έρδΤήίού 
με. γλέίΐβί^άίΛόίώ?..?.;-

τα ι στα όχι μέρα, από
ελάχΊόΤα μόνο ηαϊδιά κΐΙ+σναλώ ι 
νονΤάι και ύύ γιατί: ί

Κανένας δε φρόντισε να γίνει 1 
κάποια διαφώτιση στα παιδιά ί 
για την ωφελιμότητα τους, την 
ώρα που τόση διαφήμιση γίνε- < 
ται από την τηλεόραση για ένα ( 
πλήθος ακατάλληλων προΤόν- ' 
των που προορίζονται για παι- < 
διά. Δε θα μπορούσε τάχα η κρα ’ 
τική μάς τήλεόρσόη να πει δυό < 
λόγια και για τώυς χυμούς; Τι θα I 
'χάνε; Ακόμη κανείς δε φρόντισε ' 
ν' απαγορευτούν Τα διάφορα α ■ 
ναψυκτικά ύποπτης προέλευσης 
που πουλιούνται στις κοντινές ζ

ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΫ ΦΗΜΗΣ

MIS ANETTE DR

«Η

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

PlCAh

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
Μέτοχων της 6)6)1984

Μέ'τά από την 515 απόφαση 
του Δ.Σ. και σύμφωνα με το· 
νάμα .και ,τσ άρθρο 3(9 του κατα 
στατικού, καλούνται οι μίποχοι 
της Ανώνυμης Ναυτιλιακής Ε 
ταιρείας που εδρεύει στ» ΙΙρά- 
>K?JB'io μ® την επωνμμία «ΜΙΝΩ 
ΙΚ.ΑΙ ΓΡΑΜΜΑ I ΑΝΩΝΥ- 
δό: NAVTIALAikiH^ ΕίΛ,Ι- 
ΡιΕΙΙΑ» σε τακτική Γενική Συνέ 
/.;Λ0η στις 6 του Ιούνη 1984, 
Ρέβα ΤετάβΤή Μ4ι ώήα 6 μ.μ. 
Ρτά -ίιραφεϊΐά τής ΐίτάιρείας, ο 
δός Αγίου Τίτον 38, Ηράκλειο, 
για συζήτηση κάι λήιψη αποφά 
σεων στά Μάρακώτω. θύματα της 
ημερήσιας Ριάτάζής:

1. ΥΤόβολή έκθεσής Διοιικήτι 
καύ Συμβουλίου και ελιεήκίτών1 
ήΜΙ τή χιρήόή 1983.

2. Έγκριση ισολογισμού χρή 
όιης 1983 kttl δΟύνΟμής Wti με 
ρισμάτκ δρχ 250 κατά μέτό 
Λ

3. Έγκριση τών απΟζήμιώσε 
ων κ!άί όθοιπόριικών «§όδών 
που κρΜβλήθηικαν στα μελή 
Του Δ.Σ. καιί τών αμοιβών στο 
Γενικό Δί ντή τής ΕιΛήΙεϊάς kii 
τά τό έέός 1983. ΚήίφωνΙά βέ 
τα άβθριτ 29 ktii 34 τόθ fcafa 
στα.σΛΟύ.

4. Απαλλαγή των βέΜύν Wiu 
Δ.Σ. Kfcu ελεγίΚτών τής 
/.ρήίσής 1W3 Wd λ®θε άίΐθύνή 
Και άποζημίωίτη.

5. ΚετΜλαιΟπυίΐήόπ πόβδό 
δρχ. 151.500.000 προερχόμενο 
.από τΌ απόθήματίκό ατό ««δό­
ση με,ίύ^ν #άνώ από io άρτιο 
Γδίρχ. 143.409.125) Και αίπό το 

^ntaMitfUo τώύ κέββίών χρήόής 
198.3 φβχ. 8.1990.875) «ΰι Sravo

ήή διΡρΟάν τά5ν ίσΛοχών άτους 
μιετόχους με αναλογίά 1 νέά 
μετοχή ανά 4 παλιές.

6. ΈξΟ&ος πέντε· (5) μελών 
του Διοιικητιικοιύ Συμβουλίου 
•και Ρκλογή πέντε (5) νέ'ων τα 
κτιϊκών κάι 'δύο (2) ανΜΜ,ηρο, 
μστιΚών σύμφωνα μ® τό ύρήρο 
21 του καταστατικού.

7. Είκλογή δύο (2) τακτικών 
ελεγίότώνικαι δυο (2) αν απλή ρω 
βλιτύ^ν τους για τη χρήση 
1984 και καθορισμός της αμοι 
βή ς τ»Μς .

8. Καθό'βισμάς αμοιβών με. 
λΆν Α.Σ.

9. Ανακοινώσεις

Οι μέτοχοι που ΒΛιθημούν να 
έλθουν ή Va αιντιπροσωπευθούν 
στην Γει ικ'ή Συνέλειύση πρέπεχ 
σύμφωνα με το καιταιοτατικό, 
νά καΤάθέόόυν Τους τίτλους 
των μετοχών τους πέντε (5) 
τούλΜίχβάτόν βέρες Λριν “ από 
την Γένι«ή ΣύνέλέυΙσή σθσ γρα 
φοία τής Είταιρείός ή στο Τα­
μείο ΙΙορακα-αΐΤηκών Καί Δα­
νείων ή 6® οποιάΒήπότε' ΤΡαπε 
ζϊκή εταιρείά σήήν ΒλΛββό.

Οι -ής κικάθείσής
των τίτλων teat τα πληρεξόύισιυ 
έγγράίβά τών άόΤιπ^ίάώπων 
πρέπει να κατατεθούν στά γρα 
ώεία Τής ΗΑβέΐάς τό αργότε­
ρο ,β^^ι κίάί τήΐς 3Γ ΤΡΡ Μαη 
1984, για νά δοθεί Λούς μέ>τό 
χρυς ή αήππροσώποιίς Ψους α 
ντίστοιχη απόδίειξη ώού θα ,χρη 
σιμέύσε,ι fcdt σάν εισιτήριό για 
την Ηινόλεύση.

Ηράκλέιο 7-5-198’4 
Ό Πρόέβήος Δ.Σ.

Μιχάλης ΚουΤεντάκης

Ψυχαναλυτές — Κοινωνιολόγοι 
Ψυχοθεραπευτές — Μύσται των 

απόκρυφων Επιστημών
Δέχονται στο Ξενοδοχείό «ΊΚΑΡΌΣ» 
Λ. Καλοκαιρινού 202, τηλ. 283006.

;ϊ ΤΑΒΕΡΝΑ ·

Ο Β Α Σ I Λ Η Σ
; Λ. ΚΊώσού 107 — Τηλ. 231007 ; ΐ

(£τάση Κιφαλογιάννη)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ' ’

και λειτουργεί μεσημέρι και βράδυ. I

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ ί!

,ΛίΕΣΧΗ λΑΤΟΝΕΣ 
HPAkAftlOY

«ΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ: μας,

Μέσα στις καθημερι νές αν 
θρώπινες εκδηλώσεις μας ας 
π.ροοβέσουμε κάτι πιο αξιόλο­
γο. Κάτι εντελχάς απλό για μας, 
αιλλιά πολύτιμο για τη. ζωιή του 
γονιού, του αβελιφού, τ&υ ίδιου 
του παιδιού μας.

7—44 του Μάη, στα πλαίσια 
της παγκόσιμινας εβδομάδας αι 
μοδάσίας ξεχωρίσαμε την τρρά 
στιαι ατυάγκη αίματος, για τους 
πώσχσντες από Μεσογειακή α 
ναιιμία, σ' ολόικληρη τη Κρήτη.

ΓΓ αυτό, τη Πέμπτη 10 του 
Μάη σε περιμένομιε στο αψατο 
λογικό κέντρο του Ββνιζιελείου 
από τις 8 το πρωί ως τις 8 το 
βράδύ, για τη δική σου εθελον 
τική πρόσφορά ζωής.

Αιυτόκινητό θα ξεκινήσω 
προς το· Βενιζέλειο στις 9 το 
πρωί και κάθε μία ώρα ως τη 
1 το μεσηιμάρι. Επίσης το από 
γεύμα στις 4 ως τις 7, έξω α 
πό την εικικλησία του Αγίου Μη 
νά.

Έλα κι εσύ στο ευγενικό κά 
λεσμα για ένα χαμόγελο ζωής.

Με εκτίμηση
-Αέσχη ΑαΥονές Ηρακλείοο

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει­
ρουργέ! στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 221204 και 221764.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής Ά- 
καδημίάς Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις Τό ΊόΤρεϊον 
του, Αγ. Μηνά 18 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σάββάτου.

1—25

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕίΙΡΓΙΟΣ
Μαιειπήιρας Χειρουργός 

ΓΙυναικολύγος
Δέχεται Κύριλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μα ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Αα» 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά 
του. ΣυνΛργάζ&ται με το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός ΓΙερωνυιμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283, οι 
κία: 241184, για ραΜοε- 
βού: 241689, κλινική: 
284080

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους συμπαραιστάθηναν στη μεγάλη μου λύπη < 
για το θάνατο του αγαπημένου μου συζύγου <ΘΕΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ !

ευχαριστώ 1Α>λϋ. I
Με εκτίμηση ]Μαρία θ. θεοδωρίδου <

ΜΟΝΟΜΑΧϊΖ??©^ ΠΑΣΟ ’I

Κλιντ Ηνστγούντ
■WUiUlUllUlUUIUIIHIUIUIIIIIIIIIIIIllilUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIUlUlllllillUIIIIIIIIIIIIIIlh 

«ΑΠΟΛΛΩΝ» ί
Τηλ. 223395

Ο ΐΜπόμπος σε μια σούπερ ξεκάρδιστική κωμωδία1
Η ΦΑΝΤΑΡΙΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΛΙΓΟΥΡΙΛΕΣ

Αλβάρο Βιτάλι —- Λίνο Μπσμφι — Έντιβς Φενέκ
■IIIIMiMiMlliialiiUlKUIUIIUIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIliiUlUlliiiNUIKiliilUIUIUIIIIM < I

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙ, ΠΟΡΝΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ?
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ !;

Γία πρώτη φορά μια τολμηρή ταινία βίρσκει τέτοια απήχηση ! · 
στο παγκόσμιο κοινό j >

■■MMHlaHMiawMmniwiiiiHiiiHiffliiiiiiaNiniiuwiHmfflWHaiMaiiiaiiM 11

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΖΕΛΙΓΚ

Η τελευταία δημιουργία του Γοϋντυ 'Αλλεν < [ | 
Με τους Γούντϋ 'Αλλεν — Μία Φάροου । ; ί

M8ll8IUUIVMiaifllMlil8llNianillilHWMIIHIIIIIIIIIHnHIHUIHIIHIHHII«inMMlillll«I

ΜΒΜΜΙ

«ΟΡΦΕΑΕ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΦΤΕΝΟ ΣΑ ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ
MWIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlUWIUWMHHIMWffl^
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Μία ταινία για τους φανατικούς φίλους του αθάνατου ήρωα 
Μπροθς Λή.

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ 0 ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΞΑΝΑΖΕΙ

Στο ρόλο του Μπρους Λη ο μοναδικός Σιάο Λούνγκ
MWMi8HBa««^mi^wumHni^^ij|imiinmiwwHwM 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

Η ΚΟΜΙΣΣΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ
Μια ταινία που παρουσιάζει την ώρα της σεξουαλικής ορμής

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ ΙΝ»

ΚΌΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

Έναρξη ώρα 8,30'

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α' ΠΑΓΙΟ

Οικόπεδα
Κτίρια

Αποσβ. αξία

Κτίρια Ν.Δ. 1116)81
Αποιάβ. αξία

Κτίριο, Ν.Δ. 1’262)82
Αποσβ. αξία·

Μηχανήματα
Αποσβ. αξία

Μηχανήματα Ν.Δ. 1078)71
Αποσβ. αξία

Μηχανήματα Ν.Δ. 1116)81
Αποσβ. αξία

Μεταφορικά μέσα
Αποάβ. αξία

Μεταφορικά μέσα Ν.Δ. 1078)71
Αποσβ. αξία

Έπιπλα και σκεύη
Αποσβ. αξία

Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΑΝΤΕΛΛωΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ

ΑΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΚΑΊ Σ1Α ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ής ΔΕ<ΕΜΒΡΙ ΟΥ 1983 ΔΙΑΧ)ΓΙΣ 6)12)82 — 31)12)83

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α' ^&ί>ΑΛΑΐΑ

4.290.000
73.508

4.990.672
580.779

2.517.627
214.971

6.753.762
509.568

2.807.756
8'86.362

1.480.000
414.780

60.000
5.528

250.000
69.174

619.728
191.779

2.537.500

4.216.492

4.409.893

2.302.656

6.244,194

1.921.394

1.065.220

54.472

180.826

427.949 23.360.596

Μ’έΤοχΛό κεφάλαιο 
Τακτικό σΠοθεματικό
ΑφσβόλίδγήΤό απάθ. &ένδ. ΐ67δ)7ί 
Αφόήόλΰγητο αποθ. επενδ. 331)74 
Αφορο'λ’όγήτό' αποθ. κεφ. κιν. 1078)71 
Ειδική έκπτωσις Ν.Δ. 1312)72 
Αφορολόγητα αποθ. επενδ. 1116)81 
Αφΰοολόγήτο απάθ. έτίενδ. Ν.Δ. 1262)82

Β' ΑΠΑΙΤΗΤΟΝ

Χρεώστοι
Π·στωταί
Τράπεζα ι
Προσωρινοί λΦγ^σμοί
ΕμπΌρεύμάτα
Απαστολαί ημικ)νων εις Βαφεία Λ.Τ.
Αποστολαί ημικ)νων εις Βαφεία προς επαν. Λ.Τ.
Εκκρεμείς; λογ)σμοί
Προβλέψεις Επιτροπής Ν. 2190)20
Μερίσματα πληρωτέα μετά φόρου

22.000.000
1.739.491
3.464.407,21

137.471
786.204

1.508.549,10
4.020.649

817.586 34.474;3S7.31

■ 727289 
9.957.902,86

13.410.859.50 
ί .916.435

98.525,80 
941 
993,60 

7.076,03
242.938

1.186.398,80 27.549.359,59

Πρώτσι ύλαι εις αποθ. εργ)σίου
Πρώτσι ύλαι εις μηχανάς
Ηιμικ)να άβαφα εις αποθ. εργ)σίου
'Ετοιμα προΊ'όγτα €ΐς αποθ. εργ)σίου
Ηιμιικ.)να προ ϊ όντα εις Βαφεία·
Ημικ)να εις Βαφεία προς επαν)σία
Πρώτοι ύλαι εις αποθήκας Τελωνείου
Έτοιμα προ Γόντό Πρατηρίου Ευαγγελίστριας 22
Έτοιμα προ Γοντα Παραρτήματος Β' έργ,σίου ,13ον χλμ.
Εθν. Οδού Αθηνών - Λαμίας
ΈΙΈιμα προ Γόντα Παραρτήματος οδού· Κ. Βάρνολη 50
Λυκόβρυσης ΑτΤικής
Γραμμάτια εισπρακτέα
Χρεώστοι
Πιστωταί
Τ ράπεζαΊ
Επίσφάλείς Χρεώστόι
Πρατήριον Αθηνών, Ευαγγελίστριάς 22
Εργοστάσιο Β' 13σν χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών - Λάμιας
Υποκίμα εις Λυκόβρυση
Hpik)Va εις Βαφιείά Λ.Τ.
Ημΐίκ)να εις Βαφεία προς επαν)όίά Λ.Τ.

Γ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

2.570.655
1.686.595
5.452.365

953.159
625.356
442.390

3.003,234
1.838.535

4.344.028

679.081
1.354.756
6.668.798

923.748,50
7.016’908

26
40.322,00
25.341,20
32.862

941
093,60 37.660,094,90

Ταμβί»ν
1.003.026

62.023.716,90 62.023.716,90

Τοκοπρομήθειαι Ε.Τ.Ε. 
Μισθοί υπαλλήλων 
Εισφοραί εργοδοτικαί 
Τόκοι έξοδα τρίτων 
Τ.Τ.Τ.
Αμοιβαί ελεύθ. επογγ. 
Συνδρομαί
Διάφορα

ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

1. Δια τακτικό αποθεμιατικό
2. Μερίσματα μετά φόρου

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Αλίκη ΠότίβεΜ

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓ)ΣΜΟΥ ΑίΤΟΤΕ ΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1983

3.125,257 Μικτό κέρδος εκ πωλήσΐΜν
713.892 Διάφορα έσοδα
146.250

1.770.884
291.214
266.500
175.408
519.216 7.008.6121

62.442
1.186.398,80 1,248.840,80

8.257.401,80

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Λεωνίδας Πάτσιλτ

0 Λόγιστής
♦ρβυδόκης ΕΛγγελος

8.282.254,80
5.207

8.257.461,80



Σελϊς 3η
Πέμπτη 10 Ma i ou 1984 « Π A T P ΙΣ »__________________

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ντήλερς για προΊ’όντα πού ενδιαφέρουν τη γυ­
ναίκα, παγκοσμίως γνωστά, με ικανοποιητικά πο 
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 236637 (ώρες 
12—2 και 5—8 μ.μ ).
_ 1 OiWwer AW·* nvirtid· ■'

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για νέους ανθρώπους με όρεξη για δουλειά. Μονο 
πωλιακο προΤόν που για πρώ+ή φορά μπαίνει 
στην αγορά, με απεριόριστες δύνατότητές.

Ζητούνται παραγωγοί με Ι.Χ. να διακινήσουν. 
Κέρδη πολύ μεγάλα για τους κατάλληλους. Πλη­
ροφορίες τηλ.242853.

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργαστούν τις ελεύθερες ώρες. 
Τηλ. 287830.

(Ζ637) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μιέχρι 17 
ετών. Εαλλυντιικά ΕΟΎ-ΝΑ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτητη 
έστω και εργαζόμενη για να μέ 
νει με ηλικιωμένο ζευγάρι. Προ 
σφέρεται στέγη, τροφή, μισθός. 
Τηλ. 232800.

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική— 
Χημεία —Μαθηματικά σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ
233416—741558. 

. (Δ591) 1—7
(Ζ616) 1—5

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Από την Εταιρεία « C A S Τ R Ο »

Η ΠΑΤΙΝΑΔΑ
Μια κασσέτα με μαντολίνο και μαντινάδες 

με τους
ΣΤΕΛΙΟ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟ 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
ΠΩΛΗΣΪΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Εβανς 22, και
Λ. Καλοκαιρινού 177 

Τηλ. 289272 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ Κ I Ν A Ρ I A
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα.

Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Γραφείο στο Ρέθυμνο 
οδός Επιμενΐδου Μαρούλη 21 

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑίΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

j; HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γέρμα- ή

Γ νιας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ- <;

π γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 <[

ΗΡΑΚΛΕΙΟ |

STIEBEI

Κάτι ελειπε... 
...στην 62 Μαρτύρων...

τώρα στον αριθμό 91!
...Ενα εξειδικευμένο κατάστημα στον τομέα της θέρμαν­
σης, του κλιμΰτ'ψού. και των Ηλιακών Συστημάτων άνοι­
ξε κάι σας περιμένή. εδώ και λίγες μέρες, στον αριθμό 

91 της 62 Μαρτύρων1
•ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Stlebel Eltron, για ζεστό νερό 
ΧΕΙΜΩΝΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ στο σπίτι σας, το εξοχικό, σε ξε­

νοδοχειακά συγκροτήματα.
•ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ζεστού νερού Stlebel Eltron.
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ και ΤΑΧΥΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ 

Stlebel Eltron.
•ΘΕΡΜΟΣΥΣΩΡΕΥΤΕΣ και θερμαντικά Stlebel Eltron.

Ακόμα:
Για ζέστη το χειμώνα. Δροσιά το Καλοκαίρι, με μια εγκα­
τάσταση, υπάρχουν τα μηχανήματα κλιματισμού (αντλίες 

θερμότητας)
Και βέβαια μαζί μ’ όλα αυτά θα βρείτε φιλική εξυπηρέτη­
ση. Υιιεύθυνο Service (στο τηλ. 243633) και όσο για τις τι­
μές μάς, πολύ-πολύ λογικές!
Ακόμα assr

Κ

I

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
θέρμάνση-κλιματισμός-ηλιακά

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με πατάρι στήν οδό Λρ 
κολέοντος 7 (πάρκο Θεοτοκο- 
πούλου). Πληροφ. τηλ. 235372

ΛΗΣ. Ϋηλ. 
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
αρχίζει από 
236644.

(Ζ634)

220633.
1—6 

τηλέφωνο που να 
23. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από παραλιακό ξε 
νοδοχείο προσωπικό για να κα 
λυφθούν θέσέις: α) Νυκτερινού 
ρεσεψιονίστ και β) Μπάρμαν. 
Π,Ληροφ. τηλ. 288450—761204 
από 08.00—14.00

ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές παραιδί- 
δουν μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής —Χημείας σε μαθη 
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Επνηυ 
χία εξασφαλισμένη. Τιμές λογι 
κές. Τηλ. 281316.

και 235373.
(Ε230)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10

2 4άρια

(Ζ624) 1-3
: (Δ597) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο καμαριέρες 
για ξένοδόχέίο στην Χερδόνη 
σο. Τηλέφ. (0897)22743 και 
22584. ’

(Ζ633) 1—4
ΖΗΤΟΫμΕ τειχινίτη πόυ να έ 
χει πείρα σε SERVICE Ηλιικτβι 
κών οικιακών Συσκέύών για μό 
νγμο εργασία. Τηλ. 282686.

Η QUICK. FILM ΖΗΤΕΙ υπαλ 
λήλους με μηχανή άνω των 250 
κ.ε. για μεταφορά φωτογραφι­
κών υλικών. Πληροφ. Δικαιοσύ 
νης 25 κ. Παπα.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αντίκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση και βίν 
τ&ο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη

στον Μασταμπά. Τηλ. 233040.
(Ε235) 1—6

ENOIKLYZETAI κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση διαμπε 
ρές στην οδό Αγ. Τίτου 20. Τη 
λέφ. 287048—287780.

(Ε233) 1—10

(Ζ628) 1—2

ροφορίες τηλέφ. 
285812.

(Δ581)

243865 και

1—20

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΕίΤΑΪ: α) ρετιρέ για ενο-ί 
κιο. β) Ποτιστικά αγροτεμάχια 
ή αμπέλιά —ελάιόφυτα για άγο 
ρά. Τηλ. 243566.

(Ζ636)
AUTORENT Α.Ε.

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
στο γκαράζ Ανωνύμου ΕΙιίαιρεί 
ας ενοικιάσεως αυτοικινήπων 
ως πλάστης —συντηρητής. Α­
παραίτητα προσόντα δίπλωμα ο 
δηγήσεώς, προϋπηρεσία. Βπίσης 
ζητεΐτ'άί νέος ή νέα για εβγα- 

. σία Sg Ρέθυμνο στην Ανώνυ 
μο Εταιρεία ενοίκιάσεΐός αυτοί 
ικιινήήών ώς υπάλληλός γραφεί 
ου. Τϊροσό.νίτα διπυωμσ οβήήή’ 
σεως συτ)τσυ κάι τουλάχιστον 
μια ξένη γλώσσα. Πληροφ. τηλ 
225587 από 6 μμ.—8 μ.μ.

(Ζ63ι8) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επί0λεγεη δυο μικρών
παιδιών. Τηλ. 282608 ή 
ή 287648.

(Ζ639)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

241012

1—5 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ντήλερς σε ε 
ταιρεία καλΡυυιντικών με μεγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241656 και 
και 289594 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Ζ6Ο8) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρωσοχό- 
ος με πάλύ Καλές αποδοχές και 
με ώριστες συνθήκες εργασίας. 
Πληροφορίες μόνο προσωπ'κώς 
διεύθυνση Λ. Καλοκαιρινού
147 (Καμαράκι). 

(Ζ627) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρόγυ 
νο για την περιποίηση γέροντος. 
Παρέχεσαι ΟΊΚια, μόνιμη διαμο­
νή, φαγητό, και μισθός. Τηλ.
232986.

(Ζ626) 1—3
ZHTiSITAI οικόπεδο για αγο­
ρά στον Άγιο- Ιωάννη εντός οι 
κισμού πού να δίνεται άδεια 
οικοδομής, από 300 τ.μ.—500. 
Πληροφ. τηλ. 243013.

(Ζ613) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εντός ή πλησίον 
πόλεως Ηρακλείου αποθήκη 650 
—1.000 τ.ιμ. Τηλ. 244217 Τ. ΜΗ
Λ1ΑΡ ΑΣ ΒΠΒ 
112.

(Ζ614) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος και δεσποι­
νίς για συνεργασία (δημόσιό- 
γραφία —Δημόσιες Σχέσεις — 
εισπράξεις) στο Λειριοδιική ΚΡΗ 
ΤΗ. Επίσης κύριος για επαγγε 
λματιΚή σΐυστέγαση σε πλεονε
κτιικό γραφείό. Πληροφ.
221965, 232709, 741493.

(Ζ617)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα όπως

τηλ

1—5 
έργα

στεί στην Καφετερία PUB—Β 
LYSBE. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώ 
ρα 6 μ.μ.—12 μ.μ. παραπλεύ- 
ρως ΟΤΈ (οδός Κοπετόν Χα
ραλάμπη 1). 

(Ζ602) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέρκΜα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μέγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μιε κα 
λά Αγγλικά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραφομηχα­
νή, δεύτερη γλώσόα θεω 
ρούνται θετικά πρόσθετα 
προσόντα. LION TOURS, 
Δαιδάλου 11.

(Ζ610) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.ιμ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπόιτα
μος. Τιμή ευκαιρίας.
711323.

(Ε234)

Τη.λέφ.

1—17
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ευπρεπή κυρία 
διαμέρισμα 2άρι μεγά/.ο με με 
γάλη κουζίνα, καλοριφέρ, ειυή 
λιο. Τηλ. 223328.

(Ζ63Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 40—50 ε 
τών να προσέχει μικρό παιδί. 
Πληροφ. τηλ. 243298 από 8— 
10 π,μ. και 9—-11 μ,μ.

(Ζ629) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 λαντζέρισα και 
2 βοηθοί για το σουβλατζίδικο 
«ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια.

(.Ζ631) 1—5
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
να1 αναλάβει βάρδια 8 ώρών σε 
σφαιριστήριο εναλλάξ πρωί α 
πόγευμά. Τήίλ. 2258’16 αρμόδιος 
κ. Γιώργος.

(Ζ618) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες, με προ 
υπηρεσία στην παρασκευή Τοστ 
ή πωλήτριες σε ζαχαροπλαστείο 
για το JAX DONUTS HOUSE 
Επίσης νέοι βοηθοί ζαχαροπλά 
στου. χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για την εκμάθηση πα
ρασίκευής DONUTS.
241262 8 π.μ.—8 μ.μ.

(Ζ603)

Τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο πρόγραμμα του ον)
φου Κρόνου βραδυνές 
Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ623)
ίΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ.

(Ζ611)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

ώρες.

στην

1—10 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη ετατρίά εσωρούχων (αν
δριικά, γυναικεία, παι&ικιά) μιε
μεγάλα ποσοστά και πολλά εξ 
τρά. Τηλ. 284383 ώρες 9—13 
και 17—21.

(Ζ612) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 ετών 
γιια σουβλατζίδικο. Πληροφ. 
Έβανς 64.

(Ζ607) 1—6

62 Μαρτύρων

ΚΑΘΗΓΗΤΡίΑ παραδίΐδει μα-
Οήματα Μαθηματικών, Φυσικής 
Χημιείας σιε μαθητές Λυκείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 243916 ώριες 
9--41 π.μ. και 6—9 μ,μ.

(Δ602) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ την παραμονή της 
Πρωτομαγιάς από την περιοχή 
Αγίου Τίτου σκυλί Κόκερ. Πα 
ρακαιλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσει σίτο 289780 και 282054 
ώ’ρες γραφείου κ. Σταΐυρουλύίκη 
kw ιθα αμοιφθεί.

(ιΔ6Ο3) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πείρα παραδίδει Φυ 
σική —Χημεία —Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί 
ου. Τιμές'λογικές. Τηλ. 751652

(Δ600) 1—3

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. PICAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
ΨύχοΘεραπεΙά.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Πο’υν 
τειρ ψηλόσωμο άσπρο με καφέ 
βούλες. Ακούει στο όνομα 
Τζακ. Παρακάλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 287

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
και 100 μ2 με πατάρι καινουρ 
κή οδός Κυκλάδων 17. Τηλιέφ.
285355.

(Β239) 1—5
050 ή 244425. 

(Δ601) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
ραδί&ει ιδιαιτέρως καθηγητής. 
Προετοιμασία μαθητών για προα 
γωγικές ή εισαγωγικές εξετ'ά-
σιις Τηλ. 283111.

■ (Δ599) 1—5
ΑΛΛΑΕΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζουδιανός μεταστεγάστηκε στο 
νέο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

1—15(Δ583)

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόπορτα οδ. Αην;κολιώτη 9 
135 τ.μ. περίπου. Τηλ._ 288373

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρισονιερα 
καινούργια εις Άγιο Ιωάννη 
Μεσαιμίπελιές 1ος όροφος. Τηλ 
232526.

(Ε269) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμά 
2άοι στο. ισόγειο, ένα μαγαζί 
40 τ,ιμ. και αποθήκη 250 τ.μ. 
μ® 4 μ. ύψος. Τηλ. 283513.

(;Ε268) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στηιν Παναγίτσία Μα 
σταμπά, με οικιαικά σκεύη. Τη
λέφ. 233'334.
’ (Ε267) 1—3
’ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κ<η-αοτήμα 
τα οδός Διγενή Ακρίτα (πόρο 
δος Γωνίας). Τήλ. 230800.

(Ε270) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προ 
άστειιο Καιτσαιμπά. Τηλ. 223747

(Β250)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
ημιυπόγειο

90 T.U· σίτο κέντρο. Τηλ&ρ. 220
477 5—8 πλην Σαββάτου 
ριακής.

. .(Ε251)

Κιυ

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γο> 
νιαικό κατάστημα με πατάρι υ 
πόΤειο με .μεγάλη πρασά με 2 
τουαλέτες κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση· 
στη Λ. Ιωνίας 10. Τηλ. 235168.
.^.(Ε252)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

3άρι κοντά στην Αγία Παρα­
σκευή στο Καμαράκι. Τηλ. 223 
498 —281498.

(Ε253) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
τη ςπόλης Ιος όροφος οικίας 
70 τ.μ. αποτι&λοϋμκνος από τρία 
κύρια δωμάίτια και WC για ε­
παγγελματική μόνο χρήση. Τηλ 
282659.

(Ε236) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής με ισό 
γειο, πατάρι και υπόγειο πλησί 
ον ΟΤΕ οδός Κυδωνίιας 6. Πλη 
ροφ.. τηλ. 283631 από 9 π.μ.— 
12 μ. κα Ελευθερία.

(Ε245) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κοντά στο Με'ι'ντάνι κατάλλη 
λο Και για γραφείο με μεγάλη 
πρόσοψη. Πληροφ. τηλ. πρωί 
283817 εργάσιμες ώρες και α 
πόγειυμα ή βράδυ τηλ 28.1519'.

(Β248) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ ισόγειο 
κατάστημα, ,με υπόγειο 
και πατάρι σπην Λ. Κνώ 
σού 49 (Τρία Πεύκα). 
ΤΤ>-ηρ>ο<ρ. τηλ. 28100ώ και 
224679.

(Ε271) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα
τα 2 δωματίων στην 
102. Τηλ. 284371.

(Β241)

Θβρνσου

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 15 τ.μ 
,μ® W.C 20 μ. από την Λ. Καλό 
καιρινού και δωμάτιο κατάλλη 
λο για μαθήτρια. Τηλ. 220455.

(Ε263) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνία 
κό με πατάρια W.C, καλορι­
φέρ καινουργή επί τής οδού Αλ 
μιυρού Πλ. Αγ. Δημητρίου Λι 
μάνι. Πληροφ. 1—3 τηλ 234120

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα το ένα γωνιακό, με πατά 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Πλη- 
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μ.μ

(Β196) 1—10

(Ε262) 1—10

ώρες 9—1. 
(Ε261) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθή­
κη 700 τ.μ. καλυμένος χώρος 
με 300 τ.μ. ακάλπιπιτο επί της 
Λ. Ικάρου και 2) αίθουσα 500 
τ.μ. περίπου -επί ήης Λ. Ικάρου 
Τηλ. 288373 ώριες 9—1.

(Ε260) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, 2 γκαρσονιέρες του ενός 
δωματίου και μια των 2 δωματι 
ων επιπλωμένες εις θέση Λίν 
το δίπλα ότιο Κολυμβητήριο. 
Πληροφ. τηλ. 122589.

(Ε259) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την Γιό 
φυρο παράλληλα με τον Εθνικό 
δρόμο αποθήκη 330 τ.μ. μέ πα 
τάρι πλάτους 3 μ. σε όλο το 
μήκος της οιοκδομής με δυο 
μεγάλες εισόδους φορτηγών 
αυτοκινήτων από τις δυο πλευ 
ρές και μιας ακόμη μικρότερης 
Υπάρχει ρεύμα βιομηχανικό και 
τηλέφωνο. Πλη.ροφ. τηλ. 233 
522 και 284140 9—Ί μ.μ. Από 
γ®υμα τηλ 231501 ώρα 6—9 μ.μ

(Ε266) Γ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
100 τ.μ. 4άρι (3 κρεββάτοκάμα 
ρες σαίλοτραπεζαρία, λουτρό, 
και β' WC) με ηλιόθερμο και 
κεντριική θέρμανση οδ. Μυστρά 
34 τηλ. 232061.

(Ε254) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλακτομηχάνή πα 
σαπ αύτόμαΐτη πολλούς χρώμα 
τισμούς και ζακάρ. 170.000, ® 
λαφρώς μέτόχειρισμένη. Επί­
σης κοπτόράπτης 25.000 και 
πολλά μαλλιά. Τηλ. 235540 από 
8—4 μ.μ. κ. Κατερίνα. Βκμάθη 
σις δωρεάν.

(Π299) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ ΡΓΝΩ ΦΑΡ 
ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστά κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 221181

(Π302) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 130 
τ.μ. στην οδό Ερη.τίου 4 Πόρος 
Τηλ. 280224.

(Π3Ο6) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MiERLliN στην οδό Έβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

(Π307) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - πιτσα­
ρία στην οδό Δαιδάλου 35. 
Πληροφ. τήλ. 241950.

(Π310) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κάπεδα στην περιοχή Αγ. Πελα 
για δίπλα από το ξενοδοχείο 
Πανόρμμα. Τηλ. 281638 , 224840 
από 8—11 μ.μ.

(Π3Ο4) , 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C—50 
(Παπί) μπλέ με φέρινγ, σχάρα 
κλιπ με ,30 Ομιλία. Τιμή S0.O0U 
Τηλ. 235298 ώρες γβαφέΐΐ^ί.

(Π3Ο8) , 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 
στρεμμάτων σε απόσταση 7 
χλμ από .το Ηράκλειο. Πληροφ 
τηλ. 236736—282165.

(Π3Ο9) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων με πρόσοψη στον 
Δημοτικό δρόμο Χρυσοβάλάιν 
του 1800 μ. από τη Γέφυρα του' 
εθνικού, περιφραγμένο, δενρο 
φυτευμένο με βίλλΟ 140 τ.μ. 
στο στάδιο αποπερατ.ώσεως και 
βοηιθ. χώρους, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, συνολικής αξίας διρχ. 
7.700.000. Πληροφ. τηλ 233018

(Π3Ο5) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BAJAJ σε 
καλή κατάσταση 35.000. Έτος 
κυκλοφορίας 1981. Τηλ. 287420

(Π258) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιανε 
μήτου 270 τ.μ. εντός σχεδίου 
εις θέσιν Πατέλλες πλησίον Σι 
νέ Μαρίνα. Πληροφ. τηλέφ. 
281009.

(Π298) . 1—5
ΠΟΥΛΩ μβλίσσοσμήνη με τις 
κυψέλες τους των 20 πλαισίών. 
Υλικό σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 221403 ζητήσετε τον κ. 
Συγγελάκη.

(Π301) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
Ρ 200 Ε με πλήρη αξεσουάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6500 
χζμ.) Τιμή ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 231705 πρωί 
και 22'0753 απογευματινές ώρες 

(Π241) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαρόβαρκα Κάμίπι- 
νάτ.η μήκους 5 μ. με μηχανή 
YAMAHA 25 HP σε άριστηι 
κατάσταση με τρέ'υ'λερ μεταφο 
ράς. Πλήροφ. τηλ. 23ι3Ο18.

(Π291) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ZU 
NDAP τύπου βέσπας εισαγω­
γής Δ. Γερμανίας 8000 χλμ. 
δριχ. 25.000 τηλ. 282230 από 8 
—-3.30 μ.μ. κ, Χατζάκη απόγευ 
μα και 225761 απ» 5—8 μ.μ

(Π292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
5,25 μέτρα ιμ® μηχανή ε’ξώλέμ 
βιο 85 ίππων YAMAHA. Ευρί 
σκεται στην Ν. Αλικαρνασσό 
απέναντι από το -SUPiER MAR 
ΚΕΤ Χαλκιαδάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 221662—280854.

(Π281) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 
ΒΕΓΚΑ ΜΓΡΑΖ με μηχανή 
Μαιρινερ 40άρά, Τηλ. 232520.

(Π282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοποιείο μετά 
των εγκαταστάσεων του. Πλη 
ροφ. τηλ. 224980. Μεσίτες δε 
κτοί.

(ιΠ283) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία ε 
πί της Λ. Καλοκαιρινού σε νε 
άκτιστη οικοδομή. Τήλ. 2S7458 
μετ'ά τις i μ.μ.

(Π284) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρυ 
φαρίες τηλ 220085 από 6—9.30 
μ.Ο·

(Π293) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας είδη καφετερίας πολυθρόνες, 
τραπέζια, και τέντα. Τηλ 236- 
813 ώρες 12—1.

(Π286) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέ 
ζια καφετερίας. Πληροφ. τηλ. 
0897-22618.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω 
τηριου σ® άριστη κατάσταση, 
πλήρης, αποτελούμενος από 2 
σεσουάρ ενσωματωμένα με πο 
λυθρόνα, διπλή τουαζ-έτα με πε 
ριστρεφόμενες πολυθρόνες, λου 
τήρας αυτόματος, πολυθρόνα, 
σαλόνι κομπλέ. Τιμή 150.000 
ευκαιρία, λόγω αλλαγής επαγγιέ 
λματος. Τηλ. 234256.

(Π271). χ 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμέ­
νες VESPES PIAGGIO νέο μο 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(Π213) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιό Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπω 
λείου εντελώς καινούργιος. 
Πληροφ. τηλ. 231044 από 7— 
9 μ.μ.

(Π273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο στο 
ΛΕΝΕα ενός στρέμματος. Πλη 
ροφ. Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283 
233. 2) Επιβατηγό αυτ)το Ι.Χ. 
ΡΕΝΩ 20 σε αρίστη κατάστα 
σηση. Πληροφ. Μιχ. Ξενικάκη 
τηλ. 283233.

(ΙΠ272) 1 —6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο «αέρας» καταστή 
ματος 120 τ.μ. περιττού για (3) 
τρεις οικοδομήσιμους ορόφους 
επί της οδού Δ. Μποφώρ 6 (έ 
ναντι Χημείου). Πληροφ. τηλ. 
234721.

(Π257) 1—10

1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου.
Θέσεις και διαμερίσματα προνο 
μιούχα. Τιμές λογικές. Δεκτά 
και δάνεια.

2) Πωλούνται Γραφεία: Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 ώρες γραφείου και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 
μικρό τριάριι 2ου ορόφου,. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150. Δεκτά δά­
νεια.
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5ά 
ρι δηλ. 3 κρεβΡατοκάμαρες κλπ 
4ου ορόφου. Πληροφ. τηλέφ. 
283150.

(Π254) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. 
εις θέσιν Ανισαρά πλησίον Χε 
ρσονήσοιυ. Πληροφ. τηλέφ. 
286452.

(Π285) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA YF 400 F με 200b μιλιά. 
Τηλ. 285336.

(Π240) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 115 τ.μ. 
ωραία αίθουσα χωρίς κολόνες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίσω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί 
νονται και ευκολίες. Τηλέφ. 
223977.

(Π191) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 LP σχε 
δόν καινουργές, ταξινομη 
μένό, έτοιμο για δουλειά. 
Πληροφ. τηλ. 289143 1 — 
3,Wfei) 1—6

KpupoviEVtic; αρε

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
< ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

!
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. περιοχή 
ΟΑΣΙΣ υπάρχει μιέσα και παλιό 
σπίτι 2 κυρίων δωματίων, για 
κάθε χρήση. Τηλ. 288732.

(Ε231) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. κατάλληλο για οιανδήποτε 
χρήση, Μίνωος 5. Τηλ. 241043

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ή γνωστή σας μεγάλη Βιομηχανία Μηχανημάτων Κλιματισμού, 
θέρμανσης, άερισμοϋ καί ήλιακής ένέργειας ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε., 
βρίσκεται στην εύχάριστη θέση, νά ένημερώσει τόν τεχνικό 
καί έμπορικό κόσμο τής Κρήτης, ότι 'ίδρυσε ύποκατάστημα Κρή­
της μέ έδρα τό Ηράκλειο στήν Λεωφόρο Κνωσσού άριθμ. 148.

Σκοπός τής 'ίδρυσης τού Υποκαταστήματος είναι νά βρεθούμε 
πιό κοντά στό καταναλωτικό κοινό τής Κρήτης καί μέ προθυμία 
καί διάθεση νά συνεργαστούμε μέ κάθε ένδιαφερόμενο.

Τηλ. 288742

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πλήρη ά^φά των 
προϊόντων της) επί 

της οδού Κανδάνου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.
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Πήγαν γιά ιό Γιουγκοσλάβο
καί χειροκρότησαν ιόν Τσίίσιο

ΟΙ φίλαθλοι του ΟΦΗ πήγαν 
χθες σίτο γήπεδο- για να δουν 
τον Γιουγκοσλάβο ποδοσφαιρι- 
σ:τή που θα «δοικιίμαζε» το Η 
ραικλειώτιικο σϊ7γκρότπμ« στο 
φιλικό με τον ΑΟιΑιΝ (5—2),
ιαλλά τ®λ.ικά 
Τον Τσίτισιιο.

,χβιρακφόίτησίαν 
που πέτυχε τρία

θαμμάσ,ια γκολ και είχε καλή α 
πόβοση.

ΘΑ σταθούμε λίγο στο θέμα 
του Γιουγκοσλάβου, για να. το. 
νίσομιε όιττ αυτά που θα πούμε 
ισχύουν για, όλους που θα «δ'όικ.Γ 
,μαστούν» ή θα αποικτίηθούν από 
τον ΟΦΗ. Κατ’ αρίχή ονομαζε 
ται Κιριτς και παίζει στηΞνίπειι 
γκραινιτ,. Ξέρει μπάλΧα αλλά δεν 
είναι ο παίκτης που θέλει ο 
ΟΦΗ για να καλύψιει το ένα α 
πό τα δυο. κενά των ξένων. Ο 
ΟΦΗ πρέπει να «κτυπήσει» δυο 
ξένους παικταράδες αφού μάλι 
στα θέλει να κάνει μια μεγάλη 
ομάδα στην νέα περίοδο.

ΧΘΕΣ εξ άλλου «δοκιμάαίτη 
ικιε» από τον ΟΦΗ ,και ο τέρμα 
τοφύλακας του ΜίπΒν’τεβή Χα- 
νιωτάκης. Είναι ένας νέος (16 
ε'τών) ταλαντούχος, ο οποίος 
μπορεί σε λίγο καιρό να. διεικ

όιιΧήσει μια θέση κάτω «πό τα 
.δοκάρια του Ο<Η. Φιυσιικώ όχι 
στη yea napioSo γιατί χροιάζιε 
ται δουλβιά. Μία λύση είναι να 
τον πάρει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
και να' τον ετοιμάσει για τους 
επιαγγ&λματίες.

Μ ΙΛ.ΛΜίΕ,. όμως, για ποδο- 
σφαϊριότές που «δοκιμάζονται» 
και «κόμη δεν έχει δοθεί λύση 
σίτο θέμια το- υπιροπονηίτή. Α,να 
γνωρίζομε ότι υπάρχουν μεγά­
λες δυσκολίες. Όποιες, όμως, 
ικι αν είναι οι δυσικολίιες αυ 
τές πρέπει το συντομότερο δυ 
να,τόν να υπερκήΚηθουίν και να 
Λ»ϊ3ί το θέμα. Ο ΟΦιΗ είναι « 
νάγκη μέσα σε μια εβδομάδα 
να ζεκαθαρίσει το θέμα του 
προπονητή του.

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ
Ο,ΠΩΣ π,ροαναφέραιμ". ο Ο. 

Φ.Η wm φιλικό ,μ-ατς κιέρδισε 
τον ΑΟΑΝ με 5—2. Για τον 
νικητή τρ-ί «γκολ πέτυχε ο Τσί 
τσιος και από ένα οι Καργιώ 
της -και 'Ντόπζ. rac. Τα γκολ 
το-υ ΑΟΑΝ σηιμεί-ιαισιαν οι Α­
τσαλης και ΠαπακωνισΙταντίνου. 

■5 ^buUMni-p ο SOX31 dV 
Κουκουλάκης.

Μικρά αλλά ένδιαφέρονια

ΓΙΑ ΔΙΜΕΡΗ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

Εληξαν χβές στην ΆΒήνα
οι συνομιλίες μέτόν Μλαντένωφ

• I ΚΙΙΑ1ΔΕΥΤ1ΚΟ δίΐτιειρ- 
μια περιελάμ^ίανε η χθεσινή πρΐ! 
πόνηση το-υ Ηροδότου, που έγι 
νε στο- γήπεδο της Αλικ-αρνασ 
σού, και όπου η ομό&α τω»· 
«ικόκκινων», που την αποτελού 
σαν οι επαγγβλιματίες ποδοσφατ. 
ριότές του Σίνίλλόγου, νίκησε 
τους ιχάσπρους», που ήταν οι 
«ίρικροί» ενισχυμέινοι με τούς 
Μπακούση, Κυριακάκη-, 7—0. 
Τα γκολ πέίτυχαν οι Μιχιαλά 
κη-ς (4), ΑποστολάΚης, Κεφα 
λούκος, Λάμπρου. Μετά το δίτε 
ρμα ο κ. Μάντιαλόπουλος κρά 
ρήσε τους επαγγελμιαίτιες και 
τους έκανε ασκήσεις φυσικής 
κατάστασης ενώ ειδική πιροπΰ 
νηιση έκανε επίσης'και στους 
δυο- τερματοφύλακες Γναμαλάκη- 
και Βασιλάκιη.
• Φ Ι-ΑΙιΚΌ παιχνίδι θα δώ 

σει σήμερα το απόγευμα στις 
5.30 στο γήπεδο του Ηροδότου 
η Μικτή Ηρακλείου μκ τον Η 
ρόδοτο. Γι αυτό οι ποδοσφα-ιρι 
στες που έχουν κλιηίθεί^στη- Μι 
κτή πρέπει να βρίσκονται στο 
γήπεδο- στις 4.30 με τα ποδο 
σφαιιριικά τους παπούτσια.
• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήιμιερα 

οι κολυμβητικές αποστολές Λιυ 
κείων και Γυμνασίων του Ηρα

κλείου για να πάρουν μέρος 
στους Παναλλήνιους Σχολικούς 
κολυμβητικούς αγιόνείς που θα 
γίΜουν για μρν τα Λύκ-ει-α στην 
Αθήνα και για τα Γυμνάσια 
στην Θεσσαλονίκη.

• ΣΤΟΥΣ πρω>τ<1υς αγώνες 
τής προήμιτελικής φάσης του 
Κυπέλλου Ελλάδας, που έγι 
ναν χθες σηιαικιώθηκαν τα εξής 
αποτελέσμ'ατα: Εθνικός—Πανα- 
θηναΤ'-κός θ—2, ΠιΑΟΚ—«ίρά- 
,κλής 0—0, Λάρισα1—ΚαβάλαΤ 
—0, Αιγάλεω-—ιΠάνΰβνΐός Τ—0

• ΣΤΟΥΣ αγώνες που έγι 
ναν χβες το απόγευμα για τα 
τοπικά πιρώταθλήιματα σηιμ-ειώ 
θηκαν τα εξής απο-τελίέσίματα: 
Εθνικός—ΠΑΝΟΜ 1—1, 
νά—Αστέρας 0—1, Χο-υδετισι— 
Ραύκος 1—2, Α.Ο Καμινίών— 
Α-ΕΙΚ 3—2, ΠΑΟΚ—Γαρίπα 0 
—2.

• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυριακής 
των ομόιδων του Ηρακλείου που 
παίζουν στην Εθνική Ερασιτεχνι 
κή Κατηγορία θα διευθύνουν οι 
εξής διαιτητές: Εργο-τέλης — Δρα 
πΒτσώνα ο κ. Ρουσόδημος (Εύ­
βοιας), ΠΟΑ — Αρης ο κ. Λιό- 
ικος (Βοιωτίας) και Ασπρόπυρ- 
νσς — ΕΓΟΗ ο κ. Μουζάκης (Α­
θηνών).

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Έληξε σήμερα η επίσημη επίσκε 
ψη στην Αθήνα του υπουργού 
Εξωτερικών της Βουλγαρίας του 
κ. Μλαντένωφ, ο οποίος και ανα 
χώρησε σήμερα το πρωί μαζί με 
τα υπόλοιπα μέλη της Βουλγαρι 
κής αντιπροσωπείας γτα τη Σό 
ηχια.

Στη διάρκεια της επίσκεψης σι 
συνομιλίες μεταξύ των δύο πλευ 
ρών κάλυψαν τα κυριότερα θέμα 
τα της διεθνούς επικσιρότητας, 
ικαθώς και τις διμερείς σχέσεις. Ει 
δικότερα ο υπουργός κ. Χαραλαμ 
πόπσυλος ανεφέρθη:

— Στη διαιβαλκανική σύνεργα 
σία με επίκεντρο τη δηιμιουργία 
οποπυρηνικής ζώνης στα Βαλκά 
via, θέμα γιά το οποίο όπως ,υιπο 
γραιμμίσθηκε έκριναν ότι η συνάν 
τηση των Αθηνών απετέλεσε ένα 
σημαντικό πρώτο βήμα προς 
την κατεύθυνση αυτή.

— Στις τελευταίες εξελίξεις του 
Κυπριακού μετά την απόφαση 
της τουρκικής κυβέρνησης ν' αν 
ταλλάξει «πρέσβεις» με το ψευδό 
κρότος του Ντενκτάς.

— Στις Ελληνοτουρκικές σχέ­
σεις \:α τις οποίες η Ελλάδα τόνι 
σε την απαίτηση της για το σέβα 
σμό εκ μέρους της Τουρκίας τγί 
νομικού καθεστώτος που αφορά 
το Αιγαίο και γενικότερα όλων

των υποχρεώσεων που απορρέ 
ουν από το διεθνές δίκαιο.

Οι συνομιλίες εξέτασαν επίσης 
την κατάσταση στη Μ. Ανατολή 
στο Λίβανο, τις τελευταίες εξελί 
ξεις του Ιρανο - ιρακινού πολέ­
μου. Η Ελληνική πλευρά επαναβε 
βαίωσε τη θέση της για την ανά 
γκη εδραίωσης της διεθνούς ειρή 
νης κα-ι ειδικότερα στην περιοχή 
της Μ. Ανατολής με βάση την εκ 
κένωση από το Ισραήλ όλω-ν 
των κα-τεχομένων Αραβικών εδα

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Το ερχόμενο (Σαββατοκύριακο 
12 και 13-5-84 ο Ορειβατικός Σύλ 
λογος θα πραγματοποιήσει ίΐκδρο 
μή στον Αφέντη, των Λασιθιώτι 
-κων βουνών, ιμε το παρακάτω 
πρόγραμμα.

Σάββατο ώρα 3, -αναχώρηση 
οπό Πλατεία Μουσείου για- το 
χωριό Άγιος Γεώργιος Λασιθίου 
και από -εκεί ανάβαση στο- Λιιμνά- 
καρο όπου και διανυικτέρευση.

Κυριακή ώρα 7 π.μ. ανάβαση 
στην κορυφή Αφέντης υψ. 2.ίΤ41 
και Επιστρ-οιφή εις Αν. Γεώργιο.

Ώρες πορείας 10.
Πληροφορίες και δηλώσεις συ,μ 

μετοχής στον Αρχηγό κ. Τάκπ Δα 
σκαλάκη και στα τηλέφωνα’ -220- 
-068 και 287-110.

Από τον ΕΟΣ.

φών, την αναγνώριση του δικαι 
ώματος των Παλαιστινίων για 
την ίδρυση δικού τους ανεξάρτη 
του κράτους καθώς και την ανα 
γνώριση της ΟΑΠ ως μοναδικού 
νομίμου εκπροσώπου του Παλαι 
στιν.ακού λαού.

Για την κατάσταση στο Λίβα 
να εκ φ ράστ ηκε η ι κανοπο ίησ η 
της ελληνικής πλευράς για τον 
σχηματισμό κυβερνήισεως εθνική ς 
ενότητας και η ελπίδα ότι ηι νέα 
αυτή κυβέρνηση θα προωθήσει 
το έργο τπς εθνικής συμφιλίω­
σης.

Την ανάγκη για άμεσο τερματι 
σμό των εχθροπραξιών υπογράμ 
μισε η Ελλάδα και στην περίπτω

ση του Ιρανο - Ιρακινού πολέ­
μου.

Οι συνομιλίες που έγιναν μέσα 
σε πολύ φιλική ατμόσφαιρα εξέ 
τασαν και τις διμερείς οιικονομι 
κές σχέσεις Ελλάδας — Βουλγα 
,ρίας. Διαιπιστώθηκε δε η βούλη 
ση και η δυνατότητα για την πσ 
ραπέρα ανάπτυξη τους στα πλαί 
σια της ορμονικής συμβίωσης 
και συνεργασίας μεταξύ των δύο 
γειτονικών χωρών.

Ο υπουργός Εξωτερικών κ. Χα 
ραλαμπόπσυλος αποδέχθηκε πρά 
σκληιση του κ. ΙΥίλαντένωφ να ε- 
πισκιεφΟεί επίσημα την Βουλγα­
ρία.

ΔΗΛΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΟΥ κ. Ν. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Χ.Δ

n ληλφςη τοϊ «· nuimpior
τοιυ Προέδρου Ρέηγκαν δεν εν 
θαρρύνεται στο Έπακρο η Τουιρ 
κική και ΤουρκΌκυστριακή αδιαλ 
λαιξία, όταν το πρόβλημα της 
Κύπρο» παρουσιάζεται, αντί για 
πρόβλημα κατοχής, παραΐίίσσης 
της κυριαρχίας ενός κράτους—■ 
μόλους του ΟΠΕ και συνεχούς

σπιτίόιν 
δράσης 
Κύπρο;

ίΕίναι

της Αμμόχωστου και ί 
ΓΤανεπιστηιμίου στην

πρώγιμιατι βλιβειριό άτι

παραβίασης το>ν 
που Σιημβοιυλίου

αποφάσεων 
Ασχρολειας,

σαν πιρόιβ/λη.μια αναικοδάμηριης

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΩΝ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ Α' 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ ΤΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 1967

Οι απόφοιτοι του Α' Γυμνασι 
ου Αρρένων Ηρακλείου του έ­
τους 1967 Παρακαλουνται ναπα 
ραβρεθουν στην συνεστίαση που 
οργανώσαμε για σήμερα Πέμπτη 
10—5—84 και ώρα 9 το 6ρα 
δυ στο κέντρο Κολομπότση.

Τιμή θα μας κάνουν ναπα 
ρευρεθουν και οι καθηγητές μας.

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Η απόδοση των Καθηγητών 

και Δαακάλων δεν είναι άσχετη 
από τα μέσα που διαθέτει το σχο 
λείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε- 
Γίίκο.νωνίας διδάσκοντας και δι 
δασκομένων εξασφαλίζεται από-1 
λυ-τα με τη νέα ξηρογρα-φίϊκή φω 
τσαντι-γραφ-ική μηχανή DEVE-1 
LCP 20. Αυτοί που την προμη- | 
©εύτηκαν ξέρουν...

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
μια τέλεια ξηρογραφική μηχανή 
που φωτοαντ;νράφ-ίΐ βιβλία ή κι 
νητά φύλλα, χειρόγραφα ή δα- 
κτυλαγραφηιμένα έντυπα, από τη 
μιά ή και τις δυό όψεις σε κοινό 
χαρτί ή δισφάνεϊες, με ταχύτητα 
12 στο λεπτό.

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
η π:θ μικρή -και οικονομική φώτο 
-αντιγροφική -μηχανή της αγοράς, 
-αϊτό τη Δυτ. Γερμανία.

Η DEVELOP 20 στο γύ-ρ-Μμα 
κουμπιού μιετατρέπεται σε πολύ 
νρα-φο, χωρίς .μελάνια και psy- 
βράνες, αλλά μόν ομε ξηρό γρα 
φίτη σας δίνε: όσα αντίγραφα θέ 
λετε μέχρις εζαντλήσεως τπς δε 
σμίδ-ας των 200 φύλλων που δένε 
ται στη καοέτ-τα της.

Για επίδειξη τηλεφωνήστε μας 
τώρα 282805, Δημ. Σαλούστρος 
Χάνδακας 18.

1—10

ο- Πρόεδρος των ΗΠΑ επιχει 
ρε ίμ.ια τέτοια παραπλάνηση 
της ικοινής γνώμΐης, του Κο- 
γκρέσσου και "του Συμβουλίου 
Ασφαλείας.

Γιατί όμως η- αμερικάνικη κυ 
βέρνηση·, αντί να προωΙθήισει ό 
πως μπορεί μια δίκαιη λύση 
τοιυ Κυπριακού προτείνει1 ξαφνι 
κά το ειδικό ταμείο υπό τον ό 
ρο ότ,ι θα υπάρξει πρόοδος στο 
Κυπριακό;'

Οι στόχοι της δήλωσης του 
Προέδρου Ρέηγκαν είναι διαφα 
νείς: Αποφυγή νέας κάταδικα 
στικής απόφασης από το Συιμ- 
βούλιο Ασφαιλεβας όπου πρόισέ 
φύγε προ1 ηιμερών η Κυπριακή 
Δημοκρατία, κλείσιμο πάση θυ 
σία του Κυπριακού ,χάριν της ε 
νότηιτας του ΝΑΤΟ και κυρίως 
έγκριση’ από το Κογκρέσσο του 
συνόλου της στρατιωτικής βοή 
θειος προς την Τουρκία χωρίς 
όρους και περιοριισμούς όπως 
προτείνει η επιτροπή εξώτερι- 
Κών υποθέσεων της Γερουσίας.

Εί.πίζω να κα’τανοηιθεί από 
το Κογκρέσα» άτι η διαρκώς 
αυξανόμενη καν χωρίς όρους 
βοήθεια προς τη-ν Τουρκία δεν 
είναι ο ορθός δρόμος ούτε για 
τη δίκαιη λύση το-υ Κυπριακού 
ο-ύτΕ γ>'.α την διατήρηση της α 
λ'αγκαίας ισορροπίας μεταξύ Ελ 
λάδα-ς και Τουρκίας ώστε να δι | 
α-σφαλισθε-ί η: Ειρήνη στην πε 
ριόχή. Δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι -οι Ελληνοα-μερικανικές αχέ 
σεις καίθως και οι σχέσεις της 
Ελλάδας με το ΝΑΤΟ επηρεά 
ζονται αποφασιστικά από τα 
θέματα αυτά. Α,υτή είναι η θέ 
ση και ολόκληρου του Είλϊλη,νι 
Κού λαού.

Έχω τέλος την πεποίθηση ό 
τι τα μέλη του Συμβουλίου Α 
σφαλείας δεν θα διστάσουν να 
αποδείξουν τώρα περισσόΐτερο- 
από κάθε άλλη' φορώ ότι είναι 
πλήρως διατεθειμένα- να προα­
σπίσουν, "σύμίφωνα με τον γάρ 
τη, με συγκείκιριμ-ένο-ι^ ιτρόπους 
την κυρια,-ρχία και- εδαφική ακιε 
ραιότπιτα ενό ακράτους— με­
λού ατών Ηνωμίκνων Εθνών ά 
σχετα από οπσιεσδήπατε σκοπι 
μόΐπγτες και συμφέροντα».
iwirwill Γ«Ι·Ι ΊΠΙΜΜ > 111 null IWHI— I» TO I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος σαμπληοώνεται οπό τότε που πέθανε ο πο 

λυογαΓ,'ημένος μας -σύζυγος, πατέρ ας και πάππος
ΜΗΝΑΣ I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙΣ

Το Σάββατο 12 ΜαΊ'ου στις 8,30 το πρωί -στον ΕΝ. 
Α'. Κων)νο-υ (Νεκροταιφιείο) θα τιμήσομε την -μνήμη του. , 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρασιτούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παι&ά: Γιάννης και Κστια. Βίκύ.
Οι εγγονές, τα αδέλφια.

ΜΙΑ νέα εφηιμερίδα, μηνιάτικη, «ειρηνιστικαύ - πολιτιστικού 
περίεχ,αμιένου» όπως μεταξύ άλλων αναιφέρει στην προμετωπίδα 
της, κυκλοφόρηισιε την περασμένη Παρασκευή. Είναι η «Φωνή της 
Ειρήνης» που εκδόθηικε με πρωτοβουλία του παραρτήματος Ηρα 
«λείου της Ελληνικής Επιτροπής για την Διεθνή Ύφεση και Ειρή 
νη. Τετραισέλιδη, μικρού σχήματος περιλαμβάνει ειδήσεις για κά 
θε φιλειρηνικό - πολιτιστικό γεγονός που γίνεται στην πόλη μας, 
καθώς και σχόλια πάνω στα ζητήματα της Ειρήνης. Σκοπός της 
«Φωνής της Ειρήνης» τί άλλο; Το λέει κατ το μικρό αυτό σκιτσάκι 
που δηιμοσιεύεται στην δεύτερη σελίδα της, και τα αναδηιμοσιεύου

ΜΠΑΜΠΑ
(ΠΩΣ
ΓΡΑΦΕΤΑΙ A 

ΕΙΡΗΝΗΝ

■ί

1

με. Το λέει και η ίδια η συνταικ,τιική επιτροπή ατο κύριο άρθρο 
της: «...Κάθε πρ’οσιπάιθειαι και κάθε αγώνας για τη μεγάλη υπόθέ. 
ση της Ειρήνης πρέπει να εΥΤαθούν στο έπαμκο. Σ' αιυτόν τον α­
γώνα 6ο προσθέσει τη συμβολή της κι η «Φωνή της Ειρήνης». Τα 
ιδιισεκατομμύρια των κατοίκων της γης είναι δύναμη ανίκητη, κι: αν 
η δύναιμηι αυτή ορναινωθιεί και μπει σε δράση, και τον πυρηνικό ό­
λεθρο ©αι α.πο·τρέιυει και την Ειρήνη θα επιβάλει και ©α εδραιώ 
σει σ' όλο τον πλανήτη». Η «Φωνή της Ειρήνης», συντάιασιεται 
από συντιαικτική επιτροπή. Διευθύνεται από τον κ. Βυρ. Δόκιμά 
κη. Την ευθύνη της αρχιισυνταξίας έχει ο κ. Ν. Βασιλάκης. Τσχρο 
νσγράφημαι «κρατά'ει» ο συνάιδιελφος Σταύρος Σταυρακάκης.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 12 ΜαΊ'ου
7.C0 μ.ιμ. Πανηγυρικός Εσπερι 

νός.
Κυριακή 13 ΜαΊ'ου
7.C0 π.ιμ. Όρθρος - Αρχιερατι 

κή Λειτουργία, την οποία- θα τε 
λέσει ο Σεβ-Αρ-χι-επίσκοπος (Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

7.00 μ.ιμ. Εσπερινός - Παρά­
κληση.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εφορεία αδελφών του
ΕΕΣ τοπικού τμήματος Ηρακλεί 
ου επ ευκαιρία του εορτασμού 
της Παγκόσμιας ημέρας του Ε 
ρυθρου Σταύρου, παρακαλει τις 
εθελόντριες αδελφές όλων των 
σειρών να προσέλθουν στις 11 
του Μάη ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 7μ.μ. στο Ξενοδοχείο Αστό 
ρια για ανανέωση σχέσεων και 
ενεργό συμμέτοχη στις δράστη 
ριοτητες του τμήματος. Επίσης 
θα δοθούν οι υπάρχοντες ονομα 
στικοι κανονισμοί Σώματος Ελ- 
ληνιδων αδελφών.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν.

Εκ της Εφορείας αδελφών, 
του τοπ. Τμήματος Ηρακλείου 
του ΕΕΣ.

1^2

ΕΛΛΗΝIΚ Η ΔΗΜΟ Κ PAT IΑ 
-ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προκη 
ρύσσει δη-υό-σιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες πρ-ο- 
σφορές και- με συμπλήρωση τιμο 
λογίο-υ για την προμήθεΐ'α Απ-ορ 
ριμματο-φόρων -οχημάτων μετά 
συμπιέσεως τύπου πρέσσας και 
-μηχανισμού ανύψωσης κάδων τύ 
που κτένας τέσσερα (4) των 15 
ιμ3 περίπου και δύο (2) των 4 μ3 
περίπου.

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
Γραφεία του Δήμου την 13 Ιουνί 
ου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12—1 
το’ μεσημέρι (λήξη επιδόσ-εως 
προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνον 
ται οίκοι ό αντιπρόσωποι των 
οίκων κατασκευής των μηχάνημά 
των.

Ο ενδεικτικός προ'υ'πολσγι- 
σμός της προμήθειας είναι 35. 
©00.000 δρχ.

Η παράδοση θα γίνει στις α­
ποθήκες του Δήμου. Η πρσσφο 
ρά θα γίνει αποκλειστικά σε δρα 
χμιές.

Ως -εγγύηση συμμετοχής στο 
δ-ι-αγωνισμό ορΐζιετσι το ποσό 
των 700.000 δρχ. σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρόπε 
ζας ή γραμμάτιο του ΤΣΜΕΔΕ ή 
ταυ Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Πληροφορίες δίδονται από το 
Δήμο Ηρακλείου στις ερνάσιιμες 
μέρες κατ ώρες (τηλ. 282652, 220 
329).

Ηράκλειο 9-5-84
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

Ο πρόεδρος του κινήματος 
της ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑ 
ΤΙ ΑΣ έκανε την παρακάτω δή 
λωση που αφόρα τον τρόπο χρη 
ματοδοτησης των Κομμάτων:

«Με πικρία και αγανάκτηση 
πληροφορηθήκαμε την απόφαση 
της κυβέρνησης να αποκλείσει α 
πό τη χρηματοδότηση το κίνημα 
της Χριστιανικής Δημοκρατίας.

Η κυβέρνηση με κριτήρια που 
η ίδια καθόρισε καταστρατηγεί 
Συνταγματική αρχή της ισότη 
τας των κομμάτων και μοιράζει 
τα χρήματα του Ελληνικού λα 
ου αυθαίρετα και αντίδημοκρα- 
τικά.

Η ενέργεια αυτή της κυβέρνη 
σης προσβάλλει βάναυσα το ε

θνικο αίσθημα της δικαιοσύνης 
γιατί η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟ 
ΚΡΑΤΙΑ κίνημα καταξιωμένο 
στους αγώνες του έθνους ενα­
ντίον των σκοτεινών δυνάμεων 
και των εχθρών της Δημοκρατι 
ας πρέπει να συμπεριληφθη στη 
χρηματοδότηση για να μπορέ 
σει να ανταποκοιθή στις εκλογι 
κές δαπανες και να αποκτήση 
κοινοβουλευτκιη Εκπροσωπιση 
προς οφελος του Τόπου.

Η κυβέρνηση δεν' έπρεπε να 
λησμονηση ότι για να βρίσκεται 
σήμερα στην εξουσία ανάμεσα 
σ αυτους που θυσιάστηκαν είναι 
και η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟ 
ΚΡΑΤΙΑ.

Ελπίζομε ότι η άδικη, αψδαι 
ρετη και αντιδημακρατικη αυτή

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ

«ΤΑΡΑΝΤΕΛΛΑ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

(απέναντι από το ξενοδοχείο «NORA»)

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Το Σάββατο στις 6 το απόγευμα 

κάνουμε εγκαίνια της νέας μας Ταβέρνας, 

θα το θεωρήσουμε τιμή μας να παρευρεθείτε.

Κουζίνα εκλεκτή.

Διαθέτουμε Παιδική Χαοά, για να παίζουν 
ξένοιαστα τα παιδιά σας.

Μετά τιμής 
ΝΙΚΟΣ ΜΟΣΧΑΚΗΣ

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ Α.Ε 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι ο δΐιαγωνισμός που προκηρύχθηκε α­

πό την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥ- 
ΞΕΩΣ Α.Ε. για την πρόσληψη μιας (1) δακτυλογράφου, α­
ποφοίτου Λυκείου, για τις ανάγκες του Υ-πσκατοστήιματός 
της Ηρακλείου, θα γίνει στις 20 ΜαΊ'ου 1984 (ημέρα Κυρία 
κή) σε αίθουσα των Τεχνικών Σχολών του Εμπορικού και 
Βίομ. Επ ιμελητηρίου Ηρακλείου (Νέα Αλικαρνασσός) για 
την Έκθεση και ξένη γλώσσα, και στα γραφεία της Τραπέ- 

ζης (οδός Ζωγράφου 8 και Ρούσο-υ Χούρδο-υ) για την Ελλη 
-νική και ξενόγλωσση γραφομηχανή.

Οι υποψήφιες παροκαλούνται να έχουν μαζί τους, την η­
μέρα του διαγωνισμού, την αστυνομική τους ταυτότητα 
και το δελτίο συμμετοχής στο διαγωνισμό.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ» 

Λ. Ακαδημίας (έναντι Κιν)φου «ΓΑΛΑΞΙΑ») 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΤΟΥ ΜΑΗ
® ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ
9 ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ

• ΘΑΥΜΑΣΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Δεχόμαστε παραγγελίες, για:

ΓΑΜΟΥΣ, ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ κ.τ.λ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΤΟ ΣΠΙΤΙ 
ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗ

Στο σπίτι του Αρχιμανδρί 
τη Καλλίνικου Καρπαθιωτάικη, 
που βοίσκεται στο Χουμέρι Μο 
νοφατσίου μπήκαν άγνωστοι, 
στο διάστημα μεταξύ 6 και 9 
Μαΐου και πήραν: Ενα χρυσό 
σταυρό με χρυσή αλυσσίδα, ένα 
σιδερένιο ρολόι με χρυσή αλυσ 
σίδα, ένα σταυρό μικρό χρυσό 
με χρυσή αλυσσίδα, ένα σταυρό 
ευλογιάς ασημένιο πέντε μικρές 
εικόνες, μια φορεσιά άμφια και 
1.000 δρχ. Σχετική προανακρι 
ση ενεργεί το Αστυν. Τμήμα Α 
ρκαλοχωριου.

ΕΛΛΗΝιΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ
ΣΥ ΛΛΟΓΟΣ H P AK AIΪΙΙΟ Υ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το> Διο ιικητικό Σύμΐβσύλισ του 

Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρα. 
.κλείου—Λασιθίου στην προσιτά 
θεία του εξεύρεσης κάποιας λύ 
σης στο πρόβλημα χορήγησης 
φαρμάκων στους ασφαλισμέ­
νους του Δημοσίου, καλέί σή 
μέρα. Τετάρτη και ώρα* 6.00 μ.μ 
στα γραφεία του Φ.Σ.Η.Λ. οδ· 
Μ. Μουσούριου —Κριτοίβουλίι- 
δου γωνία, τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις των Δημοσίων Υ­
παλλήλων του Νομού, για ένη 
μέριυση—ισυζήΐήση στο θέμα.'

Στην πιο πάνω συζή'τηιση, ε- 
κιλήθησαν να παρευρεθούν οι κ. 
κ. Νομάρχης Ηρακλείου, Νομέ 
ατρος Ηρακλείου, εκπρόσωποι 
όλων των κομμάτων: και οι εκ 
πρόσωποι του Τύπου.
Από το Δ. Σ. του Φ.Σ.Η—Λ.

ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓ)ΚΗΣ 
-ΕΚΠΊΣΗΣ (Ε.Λ.Τ.Ε.Ε.) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Για τους γονείς και 

κηδεμόνες των μαθητών 
της Γ' τάξης των Γυμνασίων
Στις 9 Μαϊ'ου ημέρα Τετάρ­

τη κα ιώρα 6.30 ιμ,.|μ., σας προ- 
σίκαλούιμε στα εγκαίνια έκθεσης 
έργων των -μαθητών των Τβ- 
χνικών και Επαγγελματικών 
Λυκείων της πάλης μας.

Προχωρήσαμε στην οργάνω 
ση αυτής της έκβεσής που θα 
γίνει στην αίθουσα πολλαπλής 
χρήσεως το-υ Β' Γυμνάσιου Η 
ρα;Κ(λείου (Κονδύλάκη— Θέρ ί­
σος), γιατί πιστεύομε ότι θα δώ 
σοιμιε ευκαιρία στους μαθητές 
να γνωρίσουν τους τοιμείς που 
λειτουργούν στα Τεχνικά και । 
Επαγγ&λιμιατικά Λύκεια και στις J 
Τεχνικές και Επαγγελματικές 
Σχολές του Υπουργείου Ηαιδεί 
ας.

Θα βοηθήσουμε πολλούς από 
αυτούς να διαπιστώσουν τις τυ 
χόν κλίσεις και ενβιαφέροντά 
τους σε πρακτικά επαγγέλματα 
στα οποία αν θέλουν συνεχί­
ζουν τις σπουδές τους με ευνο 
Ίίκότερους όρους στα Τεχνο,λο 
γιικά Ινστιτούτα (Τ.Ε.Ι.).. Πα 
,ράλληλα δεν αποκλείεται και η 
συμίμειτοχή τους στις Γενικές 
-Εξετάσεις για τις Ανώτατες 
ΣΙχολές.

Η σημερινή κοινωνική πρα 
γματικότητα πείθει ότι η μάχη 
για Επαγγελματική- αποκάτάστα 
ση δεν κερδίζεται μόνο στα Α. 
Ε.Ι.

Πρέπει· να πεισθούν μα-θητέΙς 
και γονείς ότι η εκπαίδευση 
στα Σχολεία της Μέσης Τεχνι 
κής και Επαγγελματικής Εκπ) 
σης είναι ένα σοβαρό ξεκίνημα 
για τους αυριανούς επάγγελμά 
τίες, που χωρίς παραπέρά 'σπου 
δές μπορούν να ενταχΐθούΐν σε 
ένα τομέα του εθνικού παράγω 
γι-κού συνόλου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Σπανάκης Μανόλης
Ο Γεν. Γραμματέας

Παπάδογιάννης Χρήστος

απόφαση θα 
βουλή όταν το 
διο συζητηθή.

Θα είναι

ανατραπει στη 
σχετικό νομοσχέ

πλήγμα νια τη
Δημοκρατία και τις ηθικές αξί 
ες αν το Νομοσχέδιο αυτό ψη 
ίφίστη με τη σημερινή του μο- 
ρφή.

Ο πρόεδρος της 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΝΙΚΟΣ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ

-Πληροφορηθήκαμε από το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επί 
μελητήριο Ηρακλείου ότι η Πα 
νελλήτια έκθεση Λαμίας θα λ·ει 
του-ργήσει από 3)6)84—13)6) 
84.

Στο -Εμπορικό Επιμελητή 
ριο έχουν σταλεί δηλωθείς συμ 
μετοχής εκθετών και τιμολόγια 
χωρων της έκθεσης.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 282.292 αρμόδια 
κ. Σκυριανου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-5-1984

;Ν. Υόρκης 
Δ. Γίερμιανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία;
Όιλίλανδίας 
Ιτιαλίος 
Δανίας 
Σουηδίας 
Αυστρίας 
Νορβηγίας

107,306 
38,613
12,5719

148,887 
46,972 
34,338

6,142 
10,570 
13,207

110,574 
39,789 
12,963'

153,421
48,402
35,384
6,438’

10,892
13,609

5,488 5,656
13,606 14,034

ΕΛΛ Η ΝIΚΗΔΗΜΟΚΡAT IΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ; ΜΑΘΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότη­
τας Μαθιας

Διακηράτει ότι:
Εκτίθεται σε επαναληπτι­

κό μειοδοτικό διαγωνισμό κατά 
τις διατάξεις του Ν.1065) 1980 
του Π.Δ. 28)1980 όπως τροπο 
ποιήθηκαν με το Ν. 1416)1984
και tou 889)79 που 
6οΡν να εφαρμόζονται
με το 
1418)84, 
διατάξεις

άρθρο 27

εξαχολου- 
σύμφωνα

καθώς 
αυτού

του
και

Ν. 
οι

του Νόμου
ττου ισχύουν οπτό τη δημοσίευση 
του (27—-(2—84) με ενσφράγι 
στες προσφορές και με έκπτω­
ση σε ακέραιες μονάδες επι 
τοις -εκατό στις τιμές του τιμο 
λοχιου και του προϋπολογισμού 
της μελέτης η εκτέλεση του έ 
-ργου Αντικατάστασης Εσωτερι 
κου Δικτίου υδρευσεως προυπο 
λογισμού δρχ 2400000 δρχ.

Διατιθέμενη πίστωση 600. 
000 δρχ ο διαγωνισμός ©α γί 
νει στα γραφεία της Κοινότη
τας Μαθιας τη 18 
ρα Παρασκευή και

Λήξη υποβολής 
η 11 πρωινή.

Μα ίου τ μέ 
ώρα 10η—

προσφορών

Δεκτοί στον |διαγωνισμό ε­
ργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
για έργο Α υδραυλικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ. κατατάσσονται 
αυτοδικαίως στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ.

Επίσης γίνονται δεκτοί και 
εμπειροτέχνες στην περίπτωση 
έργων αξίας μέχρι 2.500.000
δρχ·

Η 
ζεται 
ητικη

εγγύηση συμμέτοχης ορί 
σε 100.000 δρχ σε εγγυ 
επιστολή Τράπεζας ή

Γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της κοινότητας Μαθιας και της
ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
κοίτα τις εργάσιμες 
ώρες.

Ο πρόεδρος της

Ηρακλείου 
ημέρες και

κοινότητος
ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΤΡΕΥΑΑΚΗΣ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Καλοκαίρι ’84» και πάλι, καθώς ο Δήμος μας 
στέλνει σχετικό μήνυμα, χαραικτηρίίζοντας «υπι-ρθέιαμα» και έργο 
ζωής του συνθέτη Νίκου Μαιμαγτκάικιη το μουσικό έργο του «Ο- 
δύισσεια» που θα παιρσυσιιαιστιεϊ via πρώτο φορά (σε πρώτη εκτέ 
λεση) στο Ηράκλειο στα πλαιΊσιια των εκδηλώσεων «Ηράικλειο, Κα 
λακαίρι '84» στις 4 και 5 Αυγούστου. Το έργο παρουσιάζεται: — συ 
νέχίζιει ο Δήμος — από σκηνής, με τη συνεργασία των εξής παρα 
γόντώΎ: Γενικός συντονιστής και ιμουσική: Νίκος Μαμαγκάικης. 
ιΚεΙιμΕνα: Από τις ωδές του ομώνυμου έργου του Ν. Καζαντζάκη. 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Μιχαιηλίδης. Καλλιτεχνικός Σύμβουλος: Γτάν 
νης Πίαιπαίιιωάννου. Χορευτικά: Τα περίφημα Μ,Παλλέτα ΓΚΙΟΡ της 
Ουγγαρίας. Χορονραφίιες: Ιβάιν Μάρκο. Κοστούμια: Γούντιιθ Κόμ 
παρ. Συμφωνική Ορχήστρα ΓΚΙΟΡ Ουγγαρίας υπό την Δ)νση του 
Γιάννος Σαντός. Δ) ντή της Όπερας Βουδαπέστης. Λαμβάνουν επί 
σης μέρος οι καλλιτέχνες του τραγουδιού: Νένα ΒεΜετσάνου, Σπύ 
ρος Σακκάς, Ζάχος Τερζάκπς και Λ. Χαλκιάς. Επίσης εμφανίζονται 
η. Έλενα Γίαπανδρέου, κιθάρα, Βίκη Στυλιανού, πιάνο, Γιάννης 
Σημετζόγλου, ηλεκτρική κιθάρα και Αλέκος Χρηιστίδης, κριοιυοτά.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ Σεμινάριο’ οργανώνεται το Σάββατο 12 
ιΜα’ίου στις 9 π.ιμ. στο Ε0Ε Χανιών, από την Α" Χειρουργική Κλι 
νική του Γεν. Νοσοκομείου Χανιών, προς τιμή του Ομότιμου Κα 
©ηγητή της Χειραυργιικής του Παν^μίου Αθηνών κ. Παναγιώτη 
Χρυσοσπάθη. Στο Σεμινάριο αυτό το οποίο απευθύνεται προς 
τους γιατρούς ολόκληρης της Κρήτης, λαμβάνουν μέρος δκιικιεκρι 
μένες ιαιτρικές προσωιπικόιτητες ανεγνωριισμένου κύρους τόισοι στη 
χώρα! μας όσο και διεθνώς.

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΓΝΩΣΤΟΙ

Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ηρα­
κλείου «Φίλοι του Παν)ιμίου Κρή 
της» που προήλθε από τις τελευ 
ταίες εκλογές συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:

1. Ανδρέας Αννελάκης, Πρόε­
δρος. 2) Γεώργιος ΠαναγιωΤάκης 
ΑντίΓ.ρόεδρσς. 3) Μανόλης Σφα 
κάκης Γεν. Γραμματέας. 4. Ανδρε 
ας Λιανέρης Ταμίας. 5. Μανόλης 
Καρέλλης (συμμετέχει σαν Μέ­
λος χωρίς εκλογή) 6. Αντώνης Βα 
σιλακης Μέλος. 7. Μιιχάλης Καρα1 
ταράκης Μέλος. 8. Σοφία Σμυρ 
ντωτόκη Μέλος. 9. Βαγγέλης Ρομ
πογιαννάκης ΜΙέλιος.

Επίσης για την Εξελεγκτική 
πιτραπή εκλέχτηκαν οι εξής:

1. Ματθαίος Μαμαλάκης, 2.
ώργιος Μαρινάκης. 3. Αριστείδης 
Χατζηδάικης.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος

Α. Αγγελάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Μαν. Σφακάκης

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟIνωςη

Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟ 
ΡΙΙΚΗΣ του ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕ 
ΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ έχει αρχίσει 
σειρά Σεμιναρίων πάνω στο α 
ντ-ικείμενο των Ηλεκτρονικών Υ 
πολογιστων.

Για το σκοπο αυτό δέχεται 
αιτήσεις συμμέτοχης από κάθε 
ενδιαφερόμενό.

Τα μαθήματα -είναι για αν 
θρώπους που έχουν ασχοληθεί 
ελάχιστα ή καθόλου με το αντί 
κείμενο.

Τα Σεμινα-οια θα επαναλαμδά 
νονται κάθε μήνα.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορεί κάθε ενδιαφερόμε­
νός να τηλεφωνεί στα τηλ. 
281727 τις -εργάσιμες ώρες και 
να ζητεί τον κ. Δαμιανακη Α. 
Π διδα ΠΑΠΑΔΑΚΗ Μ
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ίΚαταστημοι τουριστικών ει 

δων των Μαλλιών, που ανήκει 
στην Μαρία Πλατακη. διέρρη- 
ξαν άγνωστοι τη νύχτα της 7 
προς 8 Μαΐου και έκλεψαν 2. 
000 δρχ σε κέρματα.

ΖΗΤΑ

ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΜΑΣ

Ε-

Γε

Λέγεται Παρασκευή; Γρήγορά 
κη (το γένος Καλοκύρη.) είναι 
13 χρονιών και πάσαιειι από Λιευ 
χαιμία. Στην Είλίλίάδα διεν υπά 
ριχουν δυνατότητες να της γί­
νει θεραπεία, γιατί χρειάζεται 
να γίνει μεταμόσχευση μυελού 
κατά την γνωμάτευση· των για 
τρών.

Η οικογένεια της, ζητά την 
βοήθεια της κοινωνίας μας. 
Στην Εθνική Τράπεζα, έχει α 
νοιχθεί λογαριασ|μ|ός υπ' αριθ. 
204) 743ι943ι—4 στον οποίο μπο 
ροΰν να καταιθέσουν όσοι θέ­
λουν να βοηθήσουν.
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ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος ΜιΙΧΑΛΗΣ 

ΜΛΡΚΟΜΙΧΓΛΛΚΗΣ θα α­
πουσιάσει από το Ηράκλειο, α 
πό 10—27 ΜαΤου λόγω συμίμΒ 
WHS του στο .ΠανευροΜΕαΆό 
Οφθαλμολογικό Συνέδριο του 
ΕλσίνικΊ,
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' ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΣΑΣ '

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑΣ

Ξανάρθαν κοντά σας

και σας προσκαλούν

στο Ξενοδοχείο 

«ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
για να περάσετε αξέχαστες βραδυές 

με αξέχαστες επιτυχίες τους. 

Εκλεκτή Κουζίνα, όλα στα κάρβουνα. 

Ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»

Γούβες — Τηλ. 0897)41271 - 274.

Δεχόμεθα δεξιώσεις, συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις, γάμους.

Σας περιμένουμε.

Ευχαριστούμε.
ιΟΟΑΧη»» »»»»»»»»»»»<»»»


